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 Кастусь Шыталь  Кастусь Шыталь 

Праваслаўная царк-Праваслаўная царк-
ва кананізавала яшчэ ад-ва кананізавала яшчэ ад-
наго святара-пакутніка, наго святара-пакутніка, 
загінуўшага ад рук загінуўшага ад рук 
камуністаў. 4 чэрвеня камуністаў. 4 чэрвеня 
ў царкве Уваскрасення ў царкве Уваскрасення 
Хрыстова ў Дзісне да ліку Хрыстова ў Дзісне да ліку 
святых быў урачыста да-святых быў урачыста да-
лучаны айцец Канстанцін лучаны айцец Канстанцін 
Жданаў, закатаваны Жданаў, закатаваны 
бальшавікамі летам 1919 бальшавікамі летам 1919 
года.года.

Літургію і абрад Літургію і абрад 
кананізацыі ўзначаліў кананізацыі ўзначаліў 
Мітрапаліт Мінскі і Слуцкі Мітрапаліт Мінскі і Слуцкі 
Філарэт. Ва ўрачыстасці Філарэт. Ва ўрачыстасці 
прынялі ўдзел амаль усе прынялі ўдзел амаль усе 

Праваслаўнага святара Канстанціна Жданава, Праваслаўнага святара Канстанціна Жданава, 
забітага ў Дзісне бальшавікамі, абвесцілі святымзабітага ў Дзісне бальшавікамі, абвесцілі святым

Праваслаўны святар Канстанцін ЖданаўПраваслаўны святар Канстанцін Жданаў

Нагадаем нашым чытачам, што нядаўна ў «Воль-Нагадаем нашым чытачам, што нядаўна ў «Воль-
ным Глыбокім» (№№16,17 за 2011 г.) быў змешчаны ным Глыбокім» (№№16,17 за 2011 г.) быў змешчаны 
вялікі матэрыял Фадзея Шымуковіча «Отец Константин вялікі матэрыял Фадзея Шымуковіча «Отец Константин 
Жданов», прысвечаны біяграфіі і абставінам трагічнай Жданов», прысвечаны біяграфіі і абставінам трагічнай 
гібелі праваслаўнага святара Канстанціна Жданава.гібелі праваслаўнага святара Канстанціна Жданава.

І вось новы радок  у тэме:  4  чэрвеня гг. да ліку свя-І вось новы радок  у тэме:  4  чэрвеня гг. да ліку свя-
тых быў урачыста далучаны айцец Канстанцін Жданаў.тых быў урачыста далучаны айцец Канстанцін Жданаў.

беларускія праваслаўныя беларускія праваслаўныя 
епіскапы. Вернікаў, якія епіскапы. Вернікаў, якія 
прыйшлі на кананізацыю, прыйшлі на кананізацыю, 
было столькі, што яны не было столькі, што яны не 
змясціліся ў царкве. змясціліся ў царкве. 

Канстанцін Жданаў Канстанцін Жданаў 
нарадзіўся ў 1875 годзе нарадзіўся ў 1875 годзе 
ў Шаркоўшчыне. У 1900 ў Шаркоўшчыне. У 1900 
годзе стаў праваслаўным годзе стаў праваслаўным 
святаром. Пад яго святаром. Пад яго 
кіраўніцтвам у 1908-1912 кіраўніцтвам у 1908-1912 
годзе была збудаваная годзе была збудаваная 
Свята-Успенская царква Свята-Успенская царква 
ў Шаркоўшчыне. Айцец ў Шаркоўшчыне. Айцец 
Канстанцін выкладаў За-Канстанцін выкладаў За-
кон Божы ў мясцовых шко-кон Божы ў мясцовых шко-
лах, быў заснавальнікам лах, быў заснавальнікам 
прытулка для бедных. Мяс-прытулка для бедных. Мяс-
цовае насельніцтва вельмі цовае насельніцтва вельмі 
паважала святара за яго па-паважала святара за яго па-

стырскую дзейнасць. стырскую дзейнасць. 
У 1919 годзе Дзісненскі У 1919 годзе Дзісненскі 

павет быў ахоплены тэ-павет быў ахоплены тэ-
рорам, які разгарнулі рорам, які разгарнулі 
бальшавікі. Айца бальшавікі. Айца 
Канстанціна Жданава Канстанціна Жданава 
арыштавалі пасля Літургіі і арыштавалі пасля Літургіі і 
даставілі ў Дзісну. Там свя-даставілі ў Дзісну. Там свя-
тара збілі да непрытомнасці тара збілі да непрытомнасці 
і жывога закапалі ў зямлю. і жывога закапалі ў зямлю. 

Пасля сыходу бальшавікоў Пасля сыходу бальшавікоў 
вернікі перапахавалі цела вернікі перапахавалі цела 
айца Канстанціна пад алта-айца Канстанціна пад алта-
ром Свята-Адзігітрыеўскай ром Свята-Адзігітрыеўскай 
царквы ў Дзісне. У 2008 царквы ў Дзісне. У 2008 
годзе рэшткі былі эксгума-годзе рэшткі былі эксгума-
ваныя, і пасля кананізацыі ваныя, і пасля кананізацыі 
будуць знаходзіцца ў ад-будуць знаходзіцца ў ад-
мысловай рацы ў Свята-мысловай рацы ў Свята-
Уваскрасенскай царкве. Уваскрасенскай царкве. 

Беларуская дзяржава знікне Беларуская дзяржава знікне 
без беларускай культуры, без беларускай культуры, 

лічыць пісьменніклічыць пісьменнік
Уладзімір АрлоўУладзімір Арлоў

вярнуўся, «чарговы вярнуўся, «чарговы 
раз прадэманстравалі раз прадэманстравалі 
цікавасць да беларускай цікавасць да беларускай 
культуры, тэатра». культуры, тэатра». 

Арлоў таксама Арлоў таксама 
паскардзіўся, што ў све-паскардзіўся, што ў све-
це няма адмысловых це няма адмысловых 
Беларускіх інстытутаў, Беларускіх інстытутаў, 
як, напрыклад, філіялы як, напрыклад, філіялы 
Польскага інстытута Польскага інстытута 
ці Інстытута імя Гётэ ці Інстытута імя Гётэ 
(Германія) ў розных краі-(Германія) ў розных краі-
нах свету. нах свету. 

Сучасная беларуская Сучасная беларуская 
ўлада, сказаў ён, «штуч-ўлада, сказаў ён, «штуч-
на ставіць бар'еры паміж на ставіць бар'еры паміж 
творцамі літаратуры і яе творцамі літаратуры і яе 
чытачамі». «Я маю на чытачамі». «Я маю на 
ўвазе чорныя спісы, якія, ўвазе чорныя спісы, якія, 
як кажуць, з'явіліся пасля як кажуць, з'явіліся пасля 
19 снежня. Я хачу сказаць, 19 снежня. Я хачу сказаць, 
што ў гэтым спісе новыя што ў гэтым спісе новыя 
імёны, бо чорныя спісы імёны, бо чорныя спісы 
былі створаныя ў 1996 год-былі створаныя ў 1996 год-
зе», -  сказаў пісьменнік. зе», -  сказаў пісьменнік. 

Паводле яго слоў, з тых Паводле яго слоў, з тых 
часоў «у дзяржаўных выда-часоў «у дзяржаўных выда-
вецтвах амаль не друкуюць вецтвах амаль не друкуюць 

(а ў апошнія гады зусім (а ў апошнія гады зусім 
не друкуюць) тых, хто не друкуюць) тых, хто 
нават ніякага стаўлення нават ніякага стаўлення 
да ўлады не выказвае, да ўлады не выказвае, 
але, калі ён не дэман-але, калі ён не дэман-
струе сваю лаяльнасць да струе сваю лаяльнасць да 
яе,   яго не выдадуць».яе,   яго не выдадуць».

Захар Шчарбакоў, Бела-Захар Шчарбакоў, Бела-
ПАН. ПАН. 

Беларуская дзяржа-Беларуская дзяржа-
ва знікне без белару-ва знікне без белару-
скай культуры. Такое скай культуры. Такое 
меркаванне выказаў меркаванне выказаў 
БелаПАН 4 чэрвеня на БелаПАН 4 чэрвеня на 
ўрачыстым адкрыцці ўрачыстым адкрыцці 
«Дрэва Паэзіі» ў вёс-«Дрэва Паэзіі» ў вёс-
цы Крэва (Гродзенская цы Крэва (Гродзенская 
вобласць) беларускі вобласць) беларускі 
пісьменнік Уладзімір пісьменнік Уладзімір 
Арлоў. Арлоў. 

«Нам трэба думаць «Нам трэба думаць 
пра будучыню беларускай пра будучыню беларускай 
культуры, якой не будзе без культуры, якой не будзе без 
беларускай мовы, -  сказаў беларускай мовы, -  сказаў 
ён.   А без беларускай куль-ён.   А без беларускай куль-
туры і мовы, у рэшце, не туры і мовы, у рэшце, не 
будзе беларускай дзяржа-будзе беларускай дзяржа-
вы, яна знікне». вы, яна знікне». 

Беларуская дзяржава, на Беларуская дзяржава, на 
думку Арлова, не праяўляе думку Арлова, не праяўляе 
ініцыятывы і не займаецца ініцыятывы і не займаецца 
«прасоўваннем нацыяналь-«прасоўваннем нацыяналь-
най культуры і літаратуры най культуры і літаратуры 
ў іншыя краіны, у свет». ў іншыя краіны, у свет». 

Ён паведаміў, што дні Ён паведаміў, што дні 
беларускай культуры ў беларускай культуры ў 
Вроцлаве (Польшча), з Вроцлаве (Польшча), з 
якіх пісьменнік якіх пісьменнік толькі толькі 

Прысылайце свае здымкі Прысылайце свае здымкі 
(з кароткім апісаньнем — (з кароткім апісаньнем — 
што? дзе? калі?) на адрас што? дзе? калі?) на адрас 
rad iosvaboda@gmai l .rad iosvaboda@gmai l .
com. com. Рэкамэндаваны па-Рэкамэндаваны па-
мер фотаздымка: 800 х 600 мер фотаздымка: 800 х 600 
піксэляў, разьдзельнасьць піксэляў, разьдзельнасьць 
– 72 dpi.– 72 dpi.

Патрабаваньні да відэа: Патрабаваньні да відэа: 
максімальны хранамэтраж максімальны хранамэтраж 
– 1 хвіліна. Калі памер ва-– 1 хвіліна. Калі памер ва-
шага відэа перавышае 25 шага відэа перавышае 25 
мэгабайтаў (дапушчальны мэгабайтаў (дапушчальны 
памер файла для дасылкі памер файла для дасылкі 
на нашую электронную по-на нашую электронную по-
шту), вы можаце запампа-шту), вы можаце запампа-
ваць яго на любы файлааб-ваць яго на любы файлааб-
менны сэрвіс (напрыклад, менны сэрвіс (напрыклад, 
www.sendspace.com) і дас-www.sendspace.com) і дас-
лаць нам на пошту спасыл-лаць нам на пошту спасыл-

Летні фота- і відэаконкурс, Летні фота- і відэаконкурс, 
сур'ёзныя прызысур'ёзныя прызы

Што адбываецца там, дзе вы Што адбываецца там, дзе вы 
цяпер, як выглядае крызіс і вы-цяпер, як выглядае крызіс і вы-
хад зь яго, што мяняецца і што хад зь яго, што мяняецца і што 
застаецца бязь зьменаў?застаецца бязь зьменаў?

ÔÎÒÀÊÎÍÊÓÐÑÔÎÒÀÊÎÍÊÓÐÑ
Першы прыз  і трохмесячнае падключэньне да хуткас-Першы прыз  і трохмесячнае падключэньне да хуткас-
нага Інтэрнэту ці 15 кг грэчкі.нага Інтэрнэту ці 15 кг грэчкі.
Другі прыз — двухмесячнае падключэньне да хуткасна-Другі прыз — двухмесячнае падключэньне да хуткасна-
га Інтэрнэту ці 10 кг грэчкі.га Інтэрнэту ці 10 кг грэчкі.
Трэці прыз — аднамесячнае падключэньне да хуткасна-Трэці прыз — аднамесячнае падключэньне да хуткасна-
га Інтэрнэту ці 5 кг грэчкі.га Інтэрнэту ці 5 кг грэчкі.

Пераможцаў вызначае рэдакцыя штомесяцПераможцаў вызначае рэдакцыя штомесяц
ку. Яшчэ адзін варыянт: ку. Яшчэ адзін варыянт: 
калі маеце свой эккаўнт на калі маеце свой эккаўнт на 
YouTube – запампоўвайце YouTube – запампоўвайце 
туды і дасылайце нам спа-туды і дасылайце нам спа-
сылку на сылку на radiosvaboda@radiosvaboda@
gmail.com.gmail.com.

Дасылаючы здымак ці Дасылаючы здымак ці 
відэа на svaboda.org, Вы відэа на svaboda.org, Вы 
павінны ведаць, што фо-павінны ведаць, што фо-
таздымак ці відэа трапляе таздымак ці відэа трапляе 
пад правілы Радыё Сва-пад правілы Радыё Сва-
бода. Здымак ці відэа не бода. Здымак ці відэа не 
аплачваецца, мы пакідаем аплачваецца, мы пакідаем 
за сабой права скарыстаць за сабой права скарыстаць 
яго на сайтах Радыё Свабо-яго на сайтах Радыё Свабо-
да, а таксама ў іншых СМІ. да, а таксама ў іншых СМІ. 
Пры гэтым Вы захоўваеце Пры гэтым Вы захоўваеце 
аўтарскае права на зды-аўтарскае права на зды-

мак ці відэа, і мы пазнача-мак ці відэа, і мы пазнача-
ем Ваша імя пад здымкам ем Ваша імя пад здымкам 
(відэа). Радыё Свабода ня (відэа). Радыё Свабода ня 
можа гарантаваць, што можа гарантаваць, што 
мы апублікуем усе вашыя мы апублікуем усе вашыя 
здымкі (відэа). Пры адбо-здымкі (відэа). Пры адбо-
ры да публікацыі перавага ры да публікацыі перавага 
даецца актуальным фота- даецца актуальным фота- 
і відэаздымкам падзеяў, і відэаздымкам падзеяў, 
людзей, сытуацый. Радыё людзей, сытуацый. Радыё 

Свабода захоўвае за сабой Свабода захоўвае за сабой 
права рэдагаваць камэнта-права рэдагаваць камэнта-
ры да фота- і відэаздымкаў. ры да фота- і відэаздымкаў. 
Здымкі рэпартажнага ха-Здымкі рэпартажнага ха-
рактару павінны быць рактару павінны быць 
зроблены без ужываньня зроблены без ужываньня 
Фоташопу і іншых ман-Фоташопу і іншых ман-
тажных сродкаў і прыёмаў, тажных сродкаў і прыёмаў, 
якія скажаюць рэальную якія скажаюць рэальную 
карціну.карціну.

11 чэрвеня ў Браславе адбуд-11 чэрвеня ў Браславе адбуд-
зецца фестываль сярэдня-зецца фестываль сярэдня-
вечнай культуры «Меч Бра-вечнай культуры «Меч Бра-
чыслава».чыслава».

11 чэрвеня 2011 г. Браслаў 11 чэрвеня 2011 г. Браслаў 
Замкавая гара.Замкавая гара.
У ПРАГРАМЕ:У ПРАГРАМЕ:

11.00-12.00. Продаж білетаў, 11.00-12.00. Продаж білетаў, 
знаёмства наведвальнікаў з знаёмства наведвальнікаў з 
пляцоўкай на Замкавай гары.пляцоўкай на Замкавай гары.

12.00-13.00. Шэсце клубаў-12.00-13.00. Шэсце клубаў-
удзельнікаў па гарадзішчы. удзельнікаў па гарадзішчы. 
Прадстаўленне клубаў-удзельнікаў, Прадстаўленне клубаў-удзельнікаў, 
майстроў, музыкаў, прадстаўленне майстроў, музыкаў, прадстаўленне 
рамесніцкай і архелагічнай пляцоўкі. рамесніцкай і архелагічнай пляцоўкі. 
Здабыча жывога агню. Урачыстае Здабыча жывога агню. Урачыстае 
адкрыццё Фэсту.адкрыццё Фэсту.

Баявая праграма (можа мець Баявая праграма (можа мець 
невялікія змены менавіта у баявой невялікія змены менавіта у баявой 
частцы).частцы).

13.00-14.00. Турнір «Ратнае 13.00-14.00. Турнір «Ратнае 
кола»(баявое спаборніцтва сярод кола»(баявое спаборніцтва сярод 

Браслаў : 11 чэрвеня – Дні сярэднявечнай культуры «Меч Брачыслава»Браслаў : 11 чэрвеня – Дні сярэднявечнай культуры «Меч Брачыслава»
ваяроў ІХ-ХІІІ стагоддзяў).ваяроў ІХ-ХІІІ стагоддзяў).

14.00-14.15. Выступленне гурта 14.00-14.15. Выступленне гурта 
«Люташ».«Люташ».

14.15-14.35. Паказальныя баі 14.15-14.35. Паказальныя баі 
сярод ваяроў ХІV-ХV стагоддзяў.сярод ваяроў ХІV-ХV стагоддзяў.

14.35-15.05. Вандроўны тэатр 14.35-15.05. Вандроўны тэатр 
лялек «Капялюш» - лялек «Капялюш» - 
спектакль «Полац-спектакль «Полац-
кая батлейка».кая батлейка».

1 5 . 0 5 - 1 5 . 2 0 . 1 5 . 0 5 - 1 5 . 2 0 . 
Выступленне гурта Выступленне гурта 
«Княжыч».«Княжыч».

15.20-16.20. Баі 15.20-16.20. Баі 
на мосце (пака-на мосце (пака-
зальныя баі сярод зальныя баі сярод 
ваяроў ІХ- ХІІІ ст.).ваяроў ІХ- ХІІІ ст.).

1 6 . 2 0 - 1 6 . 4 0 . 1 6 . 2 0 - 1 6 . 4 0 . 
Выступленне гурта Выступленне гурта 
«Люташ».«Люташ».

1 6 . 4 0 - 1 7 . 0 0 . 1 6 . 4 0 - 1 7 . 0 0 . 
Бугурт (баі сярод Бугурт (баі сярод 
ваяроў ІХ- ХІІІ ст.).ваяроў ІХ- ХІІІ ст.).

1 7 . 0 0 - 1 7 . 1 5 . 1 7 . 0 0 - 1 7 . 1 5 . 
Выступленне гурта Выступленне гурта 

«Княжыч».«Княжыч».
17.15. Падвядзенне вынікаў.17.15. Падвядзенне вынікаў.
17.30. Канцэрт гурта «Тэста-17.30. Канцэрт гурта «Тэста-

ментум тэрра».ментум тэрра».
На працягу мерапрыемства На працягу мерапрыемства 

будуць пра цаваць выставы:будуць пра цаваць выставы:
 «Рыцарскі  «Рыцарскі 

шацёр» (мэбля, шацёр» (мэбля, 
посуд, вопратка, посуд, вопратка, 
пабытовыя прад-пабытовыя прад-
меты, настоль-меты, настоль-
ныя гульні); ныя гульні); 

 «Архаічныя  «Архаічныя 
музычныя інст-музычныя інст-
рументы»; рументы»; 

 Пляцоўка  Пляцоўка 
« Ж ы в о й « Ж ы в о й 
археало гіі».археало гіі».

Д э м а н -Д э м а н -
с т р а ц ы я с т р а ц ы я 
тэхналогій:тэхналогій:

 ткацтва  ткацтва 
на вертыкаль-на вертыкаль-
ных кроснах, ных кроснах, 

іголкавага шыцця;іголкавага шыцця;
 апрацоўкі ільну, воўны, прад- апрацоўкі ільну, воўны, прад-

зення на верацяне;зення на верацяне;
 пляцення і ткацтва паясоў,  пляцення і ткацтва паясоў, 

пляценне сетак;пляценне сетак;
 гістарычнага пісьменства; гістарычнага пісьменства;
 ганчарства ранняга і сталага  ганчарства ранняга і сталага 

сярэднявечча; кансервацыі ганчар-сярэднявечча; кансервацыі ганчар-
нага посуду;нага посуду;

 спіральнага пляцення, выра- спіральнага пляцення, выра-
бу з бяросты;бу з бяросты;

 вырабу лыжак, карцаў,  вырабу лыжак, карцаў, 
верацёнаў;верацёнаў;

  вырабу галаўных убораў у   вырабу галаўных убораў у 
тэхніцы валяння;тэхніцы валяння;

 апрацоўкі косці, адліўкі з мета- апрацоўкі косці, адліўкі з мета-
лу, кавальства;лу, кавальства;

 неалітычная пляцоўка (ап- неалітычная пляцоўка (ап-
рацоўка косці, крэмяню, ляпная рацоўка косці, крэмяню, ляпная 
кераміка);кераміка);

 дэманстрацыйны археалагіч- дэманстрацыйны археалагіч-
ны раскоп.ны раскоп.
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 Кс. Аляксей Юркайць, Кс. Аляксей Юркайць,
адміністратар парафіі Мосар,адміністратар парафіі Мосар,
Часлава Пачкоўская.Часлава Пачкоўская.

Рэзідэнцыя рымскага Рэзідэнцыя рымскага 
філосафа ў Мосары,філосафа ў Мосары,
альбо Беларускі лёс філосафа-мучанікаальбо Беларускі лёс філосафа-мучаніка

уявіць Мосара без іх. Без іх уявіць Мосара без іх. Без іх 
я б стаў дрэнным нашчад-я б стаў дрэнным нашчад-
кам сямейнай традыцыі, як кам сямейнай традыцыі, як 
таксама і дрэнным жыха-таксама і дрэнным жыха-
ром гэтай зямлі, калі б ка-ром гэтай зямлі, калі б ка-
тэгарычна не запратэставаў тэгарычна не запратэставаў 
супраць таго, каб забіралі супраць таго, каб забіралі 
рэліквіі да Мядзеля, а ў рэліквіі да Мядзеля, а ў 
вачах мясцовых людзей вачах мясцовых людзей 
– здрадцам. Звяртаюся да – здрадцам. Звяртаюся да 
дакументу ксяндза біскупа дакументу ксяндза біскупа 
Вацлава Жылінскага, які Вацлава Жылінскага, які 
сведчыць, што рэліквіі сведчыць, што рэліквіі 
былі асабістай уласнасцю былі асабістай уласнасцю 

Антонія Кошчыца, Антонія Кошчыца, 
а таксама на пліту, а таксама на пліту, 
умураваную ў кас-умураваную ў кас-
цёле як надмагілле цёле як надмагілле 
Ганны з Кошчыцаў Ганны з Кошчыцаў 
Грэбніцкай, памер-Грэбніцкай, памер-
лай у 1842 годзе”.лай у 1842 годзе”.

Ксёндз пробашч Ксёндз пробашч 
Станіслаў Клім Станіслаў Клім 
прадстаўляе яшчэ прадстаўляе яшчэ 
іншы аспект спра-іншы аспект спра-
вы, зазначаючы, што вы, зазначаючы, што 
не ўсё так проста, не ўсё так проста, 
як апісваюць айцы як апісваюць айцы 
кармеліты: “Рэліквіі кармеліты: “Рэліквіі 
знаходзяцца не ў па-знаходзяцца не ў па-
сярэбранай малень-сярэбранай малень-
кай труне, дзесьці кай труне, дзесьці 
набаку, але у пася-набаку, але у пася-
рэбранай драўлянай рэбранай драўлянай 
труне вялікіх труне вялікіх 

памераў, якая складае ал-памераў, якая складае ал-
тарную мэнсу галоўнага тарную мэнсу галоўнага 
алтара і якая мае адпавед-алтара і якая мае адпавед-
ную канструкцыю. Ад 1838 ную канструкцыю. Ад 1838 
года, ужо 90 гадоў, рэліквіі года, ужо 90 гадоў, рэліквіі 
перад вачыма людзей, якія перад вачыма людзей, якія 
прывязаліся, з’ядналіся прывязаліся, з’ядналіся 
з імі, мошчы сталі іх го-з імі, мошчы сталі іх го-
нарам і каштоўнасцю, як нарам і каштоўнасцю, як 
герб. Яны ў вялікай паша-герб. Яны ў вялікай паша-
не не толькі ў мосарскіх не не толькі ў мосарскіх 
парафіянаў, але і жыхароў парафіянаў, але і жыхароў 
далёкіх ваколіц нават на далёкіх ваколіц нават на 
адлегласці больш за 100 адлегласці больш за 100 
кіламетраў. На працягу кіламетраў. На працягу 
года рэліквіі наведваюць года рэліквіі наведваюць 
некалькі тысяч пілігрымаў, некалькі тысяч пілігрымаў, 
сярод якіх немалы адсотак сярод якіх немалы адсотак 
ёсць праваслаўныя.ёсць праваслаўныя.

Усё разам узятае агарняе Усё разам узятае агарняе 
Мосар пэўным арэолам, Мосар пэўным арэолам, 
пазбавіцца якога людзі пазбавіцца якога людзі 
без дзейснага пратэсту не без дзейснага пратэсту не 
дазволяць, разглядаючы дазволяць, разглядаючы 
гэта, як замах на іх найсвя-гэта, як замах на іх найсвя-
цейшае права, а ведаючы цейшае права, а ведаючы 

культуру і нязломны дух культуру і нязломны дух 
на ўсходняй тэрыторыі на ўсходняй тэрыторыі 
Віленшчыны, гэты пратэст Віленшчыны, гэты пратэст 
непажаданы, бо прыня-непажаданы, бо прыня-
се неспадзявяныя вынікі се неспадзявяныя вынікі 
для касцёла ў цяперашніх для касцёла ў цяперашніх 
умовах. Ужо ад восені умовах. Ужо ад восені 
мінулага года парафіяне мінулага года парафіяне 
час ад часу цікавіліся гэ-час ад часу цікавіліся гэ-
тай справай, а з іх словаў тай справай, а з іх словаў 
і пагрозаў можна зрабіць і пагрозаў можна зрабіць 
выснову, што ўсялякая выснову, што ўсялякая 
спроба перавезці рэліквіі спроба перавезці рэліквіі 
не прынясе вынікаў.”не прынясе вынікаў.”

Што паўплывала Што паўплывала 
на рашэнне ксянд-на рашэнне ксянд-
за арцыбіскупа: можа, за арцыбіскупа: можа, 
прыслухаўся да аргументаў, прыслухаўся да аргументаў, 
можа, баяўся незадаво-можа, баяўся незадаво-
лення сярод вернікаў, а лення сярод вернікаў, а 
можа, прозвішча нашчад-можа, прозвішча нашчад-
ка адыграла неапошнюю ка адыграла неапошнюю 
ролю – цяжка сказаць. ролю – цяжка сказаць. 
У У адказе на ліст про-адказе на ліст про-
башча курыя паведаміла, башча курыя паведаміла, 

ЗаканчэннеЗаканчэнне..
Пачатак у № Пачатак у № 22 (582) 
за 2 чэрвеня 2011 года.

Радасць масарчан і Радасць масарчан і 
развіццё культуразвіццё культу

Пад канец 90-х гадоў XIX Пад канец 90-х гадоў XIX 
стагоддзя царскія ўлады стагоддзя царскія ўлады 
спрабавалі зліквідаваць спрабавалі зліквідаваць 
мосарскую парафію і мосарскую парафію і 
хацелі перабудаваць свя-хацелі перабудаваць свя-
тыню на царкву. На пачат-тыню на царкву. На пачат-
ку XX стагоддзя царскі та-ку XX стагоддзя царскі та-
леранцыйны загад дазволіў  леранцыйны загад дазволіў  
пэўныя паслабленні, а зда-пэўныя паслабленні, а зда-
бытая Польшчай незалеж-бытая Польшчай незалеж-
насць прынесла рэлігійную насць прынесла рэлігійную 
вольнасць. Гэты чарговы вольнасць. Гэты чарговы 
перыяд значна паўплываў перыяд значна паўплываў 
на ўзмацненне веры на ўзмацненне веры 
жыхароў мосарскай зямлі.жыхароў мосарскай зямлі.

У міжваенны перыяд У міжваенны перыяд 
Мосар праславіўся дзя-Мосар праславіўся дзя-
куючы парафіяльнаму куючы парафіяльнаму 
Адпусту, устаноўленаму Адпусту, устаноўленаму 
Апостальскай Сталіцай Апостальскай Сталіцай 
на ўрачыстасць святога на ўрачыстасць святога 
Яна Хрысціцеля. Пераа-Яна Хрысціцеля. Пераа-
дольваючы дзясяткі, а то дольваючы дзясяткі, а то 
й сотні кіламетраў людзі й сотні кіламетраў людзі 
прыходзілі ў гэты дзень прыходзілі ў гэты дзень 
у Мосар, каб вымаліць у Мосар, каб вымаліць 
праз заступніцтва свято-праз заступніцтва свято-
га Юстына Божыя ласкі. га Юстына Божыя ласкі. 
Воты падзякі, якіх было 38, Воты падзякі, якіх было 38, 
былі змешчаныя каля алта-былі змешчаныя каля алта-
ра і сведчылі аб цудоўных ра і сведчылі аб цудоўных 
аздараўленнях вернікаў. аздараўленнях вернікаў. 
Але якраз у гэты час у дзе-Але якраз у гэты час у дзе-
ях, звязаных з рэліквіямі, ях, звязаных з рэліквіямі, 
наступіў чарговы неспад-наступіў чарговы неспад-
зяваны паварот гісторыі.зяваны паварот гісторыі.

Стары Мядзель Стары Мядзель 
патрабуе вярнуць патрабуе вярнуць 
рэліквіі мучанікарэліквіі мучаніка

На пачатку 20-х гадоў На пачатку 20-х гадоў 
XX стагоддзя, пасля 90 XX стагоддзя, пасля 90 
гадоў адсутнасці, на па-гадоў адсутнасці, на па-
рог святыні ў Старым рог святыні ў Старым 
Мядзелі зноў ступілі Мядзелі зноў ступілі 
айцы кармеліты. У 1927 айцы кармеліты. У 1927 
годзе кіраўнік кляш-годзе кіраўнік кляш-
тара кармелітаў айцец тара кармелітаў айцец 
Браніслаў Ярасінскі звя-Браніслаў Ярасінскі звя-
р нуўся да ксяндза ар-р нуўся да ксяндза ар-
цыбіскупа Рамуальда Ялб-цыбіскупа Рамуальда Ялб-
жыкоўскага з просьбай жыкоўскага з просьбай 
“аб вяртанні пасярэбранай “аб вяртанні пасярэбранай 
труны з рэліквіямі святога труны з рэліквіямі святога 
Юстына-мучаніка разам Юстына-мучаніка разам 
з вотамі, якія знаходзяц-з вотамі, якія знаходзяц-

Антонія Кошчыца і мая Антонія Кошчыца і мая 
прабабка, звяртаючыся прабабка, звяртаючыся 
да факту, што рэліквіі – да факту, што рэліквіі – 
сямейная каш тоўнасць, сямейная каш тоўнасць, 
атрымала ад духоўных атрымала ад духоўных 
уладаў, як і таксама ад уладаў, як і таксама ад 
свецкіх дазвол на іх пе-свецкіх дазвол на іх пе-
равоз да касцёла ў Моса-равоз да касцёла ў Моса-
ры, дзе сама была ў сваёй ры, дзе сама была ў сваёй 
дачкі Барбары з Грэбніцкіх дачкі Барбары з Грэбніцкіх 
графіні Бжастоўскай, тага-графіні Бжастоўскай, тага-
часнай уладальніцы Моса-часнай уладальніцы Моса-
ра, і маёй прабабкі, пасля ра, і маёй прабабкі, пасля 
якой Мосар з’яўляецца якой Мосар з’яўляецца 
маёй спадчынай.маёй спадчынай.

Рэліквіі святога Юсты-Рэліквіі святога Юсты-
на, якія вышэй узгадваю, на, якія вышэй узгадваю, 
знаходзяцца ў мосарскім знаходзяцца ў мосарскім 
касцёле ўжо 90 гадоў і ў касцёле ўжо 90 гадоў і ў 
вялікай пашане як нашай вялікай пашане як нашай 

сям’і, так і многіх сям’і, так і многіх 
людзей не толькі людзей не толькі 
каталіцкай, але каталіцкай, але 
і праваслаўнай і праваслаўнай 
веры. Дзякуючы веры. Дзякуючы 
рэліквіям кас-рэліквіям кас-
цёл і людзі до-цёл і людзі до-
бра абараніліся бра абараніліся 
ад русіфікацыі і ад русіфікацыі і 
аправаслаўле ння аправаслаўле ння 
пасля Студзень-пасля Студзень-
скага паўстання. скага паўстання. 
Калі іх аддаць з Калі іх аддаць з 
нашай святыні, нашай святыні, 

то гэта выклікае вялікае то гэта выклікае вялікае 
супрацьстаянне ва ўсёй супрацьстаянне ва ўсёй 
ваколіцы, што з усіх бакоў ваколіцы, што з усіх бакоў 
вельмі непажадана. Са вельмі непажадана. Са 
свайго боку мушу дадаць, свайго боку мушу дадаць, 
што рэліквіі, традыцый-што рэліквіі, традыцый-
на захоўваючыся ў нашай на захоўваючыся ў нашай 
сям’і, вельмі каштоўныя сям’і, вельмі каштоўныя 
для нас, што не можам для нас, што не можам 

Гэтая гісторыя нагадвае захапляльны  Гэтая гісторыя нагадвае захапляльны  
пры годніцка-дэтэктыўны раман. Аднак пры годніцка-дэтэктыўны раман. Аднак 
усё тое было насамрэч...усё тое было насамрэч...

ца ў парафіяльным кас-ца ў парафіяльным кас-
цёле ў Мосары. Бо гэтая цёле ў Мосары. Бо гэтая 
святыня была ўласнасцю святыня была ўласнасцю 
касцёла айцоў кармелітаў касцёла айцоў кармелітаў 
босых у Старым Мядзелі, босых у Старым Мядзелі, 
як даказваюць сведчанні як даказваюць сведчанні 
ўсіх вернікаў, запісы на-ўсіх вернікаў, запісы на-
шых хронікаў з кана-шых хронікаў з кана-
нічных візітацыяў мінс-нічных візітацыяў мінс-
кай дыяцэзіі”. Падобную кай дыяцэзіі”. Падобную 
просьбу з амаль ты-просьбу з амаль ты-
сячай сабранымі под-сячай сабранымі под-
пісамі ў курыю Віленскай пісамі ў курыю Віленскай 
архідыяцэзіі дасылаюць архідыяцэзіі дасылаюць 
старамядзельскія пара-старамядзельскія пара-
фіяне.фіяне.

Арцыбіскуп Рамуальд Арцыбіскуп Рамуальд 
Ялбжыкоўскі скіраваў Ялбжыкоўскі скіраваў 
ліст да тагачаснага мосар-ліст да тагачаснага мосар-
скага пробашча ксяндза скага пробашча ксяндза 
Станіслава Кліма з за-Станіслава Кліма з за-
гадам вярнуць рэліквіі гадам вярнуць рэліквіі 
кармеліцкаму кляштару кармеліцкаму кляштару 
ў Старым Мядзелі. Трэба ў Старым Мядзелі. Трэба 
ўзгадаць, што гэтае паве-ўзгадаць, што гэтае паве-
дамленне для парафіянаў у дамленне для парафіянаў у 
Мосары была як Мосары была як 
выбух снараду! выбух снараду! 
Праз два дні да Праз два дні да 
Мітрапаліталь-Мітрапаліталь-
най Курыі ў най Курыі ў 
Вільні прыйшлі Вільні прыйшлі 
два вялікія лісты: два вялікія лісты: 
адказ ксяндза адказ ксяндза 
пробашча і ліст пробашча і ліст 
уладальніка ма-уладальніка ма-
ёнтка Эдмун-ёнтка Эдмун-
да Пілсудскага да Пілсудскага 
( п р а ў н у к а ( п р а ў н у к а 
графіні Ганны графіні Ганны 
Грэбніцкай, дзякуючы якой Грэбніцкай, дзякуючы якой 
рэліквіі апынуліся ў Моса-рэліквіі апынуліся ў Моса-
ры). Абодва прадстаўляюць ры). Абодва прадстаўляюць 
ксяндзу арцы біс купу ксяндзу арцы біс купу 
свае аргументы для таго, свае аргументы для таго, 
каб рэліквіі засталіся ў каб рэліквіі засталіся ў 
мосарскім касцёле.мосарскім касцёле.

Пан Эдмунд Пілсудскі Пан Эдмунд Пілсудскі 
скіроўваецца да сваіх скіроўваецца да сваіх 
правоў як правоў як 
спадчыннік ся-спадчыннік ся-
мейнай памяткі-мейнай памяткі-
святыні, пішучы: святыні, пішучы: 
“Гэтыя рэліквіі “Гэтыя рэліквіі 
былі атрыманыя былі атрыманыя 
графам Антоніем графам Антоніем 
Кошчыцам ад Кошчыцам ад 
Святога Айца як Святога Айца як 
асабісты падарунак асабісты падарунак 
пасля пілігрымкі да пасля пілігрымкі да 
Рыма і знаходзіліся Рыма і знаходзіліся 
ў Мядзелі ў фунда-ў Мядзелі ў фунда-
ваным ім касцёле ваным ім касцёле 
айцоў кармелітаў айцоў кармелітаў 
у 1754 годзе. Праз у 1754 годзе. Праз 
78 гадоў, пасля ска-78 гадоў, пасля ска-
савання кляштару, савання кляштару, 
Ганна з Кошчыцаў Ганна з Кошчыцаў 
Грэбніцка, дачка Грэбніцка, дачка 

Касцёл св. Ганны ў Касцёл св. Ганны ў 
Мосары ў канцы ХІХ ст. Мосары ў канцы ХІХ ст. 

У той час над дахам У той час над дахам 
касцёла ўзвышалася вежа касцёла ўзвышалася вежа 
з купалам і не існавала з купалам і не існавала 
званіца ў правым куце званіца ў правым куце 
мураванай агароджы.мураванай агароджы.

Сям'я Пілсудскіх, апошніх уладальнікаў Мосара на Сям'я Пілсудскіх, апошніх уладальнікаў Мосара на 
фоне свайго разбуранага палаца, 1930-я гг.фоне свайго разбуранага палаца, 1930-я гг.

Мемарыяльная шыльда ў мосарскім Мемарыяльная шыльда ў мосарскім 
касцёле св. Ганны, якая прысвечаная касцёле св. Ганны, якая прысвечаная 
Ганне з Кошчыцаў Грэбніцкай.Ганне з Кошчыцаў Грэбніцкай.

«Нашчадкі «Нашчадкі 
фундатара фундатара 
пераказалі пераказалі 
гэтыя рэліквіі гэтыя рэліквіі 
ў Мосар на ў Мосар на 
вечныя часы, вечныя часы, 
і змяняць і змяняць 
гэтага дыя-гэтага дыя-
цэзіяльная цэзіяльная 
ўлада не ўлада не 
можа»можа»

што Адміністратыўная што Адміністратыўная 
рада Дабротаў Віленскай рада Дабротаў Віленскай 
Архідыяцэзіі пастанавіла: Архідыяцэзіі пастанавіла: 
“пакінуць рэліквіі свято-“пакінуць рэліквіі свято-
га Юстына ў мосарскім га Юстына ў мосарскім 
касцёле.” Пад тэкстам касцёле.” Пад тэкстам 
гэтага ліста была рэзалю-гэтага ліста была рэзалю-
цыя, напісаная блакітным цыя, напісаная блакітным 
алоўкам: “Нашчадкі фун-алоўкам: “Нашчадкі фун-
датара пераказалі гэтыя датара пераказалі гэтыя 
рэліквіі ў Мосар на веч-рэліквіі ў Мосар на веч-
ныя часы, і змяняць гэта-ныя часы, і змяняць гэта-
га дыяцэзіяльная ўлада не га дыяцэзіяльная ўлада не 
можа” і падпісаная самім можа” і падпісаная самім 
арцыбіскупам Рамуальдам арцыбіскупам Рамуальдам 
Ялбжыкоўскім. Гэтым ска-Ялбжыкоўскім. Гэтым ска-
зам 21 жніўня 1928 года зам 21 жніўня 1928 года 
справа аб прыналежнасці справа аб прыналежнасці 
рэліквій была скончана.рэліквій была скончана.

Абаронца святыні і Абаронца святыні і 
цвярдыні верыцвярдыні веры

Неўзабаве хутка настала Неўзабаве хутка настала 
новае ліхалецце – савецкія новае ліхалецце – савецкія 
часы. Бог праз заступніцтва часы. Бог праз заступніцтва 
святога Юстына абараніў святога Юстына абараніў 
святыню. Яна не была за-святыню. Яна не была за-
чыненай, вернікі плацілі чыненай, вернікі плацілі 
вялізарныя падаткі, вялізарныя падаткі, 
збіраліся на малітву, збіраліся на малітву, 
хоць і не было святара, і хоць і не было святара, і 
баранілі касцёл. Мосарскія баранілі касцёл. Мосарскія 
парафіяне ўпэўнены, што парафіяне ўпэўнены, што 
“Святы Юстын апекаваўся “Святы Юстын апекаваўся 
нашым касцёлам!”нашым касцёлам!”

Зараз культ святога Зараз культ святога 
мучаніка адраджаецца, і мучаніка адраджаецца, і 
шматлікія людзі, як каталікі, шматлікія людзі, як каталікі, 
так і праваслаўныя, пры-так і праваслаўныя, пры-
язджаюць у Мосар, каб язджаюць у Мосар, каб 
памаліцца перад мошчамі. памаліцца перад мошчамі. 
Асабліва ўшаноўваецца Асабліва ўшаноўваецца 
святы Юстын 1 чэрвеня, святы Юстын 1 чэрвеня, 
ва ўспамін гэтага святога ва ўспамін гэтага святога 
ў Касцёле, а таксама і пад-ў Касцёле, а таксама і пад-
час парафіяльнага Адпуста час парафіяльнага Адпуста 
святога Яна Хрысціцеля святога Яна Хрысціцеля 
24 чэрвеня, натоўпы па-24 чэрвеня, натоўпы па-
божных людзей збіраюцца божных людзей збіраюцца 
ў мосарскім касцёле, ў мосарскім касцёле, 
знаходзячы палёгку ў знаходзячы палёгку ў 
цярпеннях, здароўе, вы-цярпеннях, здароўе, вы-
зваленне ад алкагольнай зваленне ад алкагольнай 
залежнасці, Божую ласку залежнасці, Божую ласку 
і благаслаўленне, аб якіх і благаслаўленне, аб якіх 
прыходзяць прасіць свято-прыходзяць прасіць свято-
га Юстына.га Юстына.
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Вiншаванкi

 А.В. Протас , А.В. Протас ,
начальнік Глыбоцкай начальнік Глыбоцкай 
міжраённай інспекцыі ахо-міжраённай інспекцыі ахо-
вы жывёльнага і расліннага вы жывёльнага і расліннага 
свету.свету.

 Яўген Самсонаў

Š3!/“2/ч…/ i…"е…2=!Š3!/“2/ч…/ i…"е…2=!
qC=!2/y…=е =K“2=л "=……еqC=!2/y…=е =K“2=л "=……е

Веру Альбінаўну ХромавуВеру Альбінаўну Хромаву
Âiíøóåì ç 60-ãîääçåì!Âiíøóåì ç 60-ãîääçåì!

Всегда и грустно, и приятноВсегда и грустно, и приятно
Свой день рожденья отмечать:Свой день рожденья отмечать:
Уходят годы безвозвратно,Уходят годы безвозвратно,
Их только успевай считать.Их только успевай считать.
Но время, будто бы теченье,Но время, будто бы теченье,
Ничто не в силах удержать.Ничто не в силах удержать.
Тебе сегодня в день рожденьяТебе сегодня в день рожденья
Хотим мы счастья пожелать,Хотим мы счастья пожелать,
Удачи, радости, успеха,Удачи, радости, успеха,
Здоровой быть, беды не знать,Здоровой быть, беды не знать,
Преграды в жизни и помехиПреграды в жизни и помехи
Легко и быстро устранять,Легко и быстро устранять,
Побольше смеха, меньше грусти -Побольше смеха, меньше грусти -
И никогда не унывать.И никогда не унывать.

Дачка Вераніка  і яе сям’яДачка Вераніка  і яе сям’я

ÏàäçÿêàÏàäçÿêà
Вялікае гора прыйшло ў нашу сям’ю. Пайшоў з Вялікае гора прыйшло ў нашу сям’ю. Пайшоў з 

жыцця наш любімы муж і татачка Міхайлоўскі Генадзь жыцця наш любімы муж і татачка Міхайлоўскі Генадзь 
Уладзіміравіч. Выказваем вялікую падзяку ўсім людзям, Уладзіміравіч. Выказваем вялікую падзяку ўсім людзям, 
якія на пакінулі нас адзін на адзін з бядой і аказалі мараль-якія на пакінулі нас адзін на адзін з бядой і аказалі мараль-
ную і матэрыяльную падтрымку. Асабістую падзяку хо-ную і матэрыяльную падтрымку. Асабістую падзяку хо-
чацца выказаць урачам: Таццяне Уладзіміраўне Лынько, чацца выказаць урачам: Таццяне Уладзіміраўне Лынько, 
Пятру Валянцінавічу Васілевічу, медыцынскай сястры Пятру Валянцінавічу Васілевічу, медыцынскай сястры 
неўралагічнага аддзялення Вользе Трайкоўскай, а так-неўралагічнага аддзялення Вользе Трайкоўскай, а так-
сама Алене Бернардаўне Ерамёнак, Лідзіі Нікандраўне сама Алене Бернардаўне Ерамёнак, Лідзіі Нікандраўне 
Пачопка, сям’і Маржэнковых, Дзмітрыю Кірылавічу Пачопка, сям’і Маржэнковых, Дзмітрыю Кірылавічу 
Грыневічу, усім сябрам, суседзям і блізкім, хто падзяліў Грыневічу, усім сябрам, суседзям і блізкім, хто падзяліў 
з намі боль гэтай страты.  Вялікі дзякуй усім і нізкі па-з намі боль гэтай страты.  Вялікі дзякуй усім і нізкі па-
клон! клон! 

Пятніца, перадвы-Пятніца, перадвы-
ходны дзень, асноўная ходны дзень, асноўная 
маса грамадзян  пла-маса грамадзян  пла-
нуе адпачынак, але нуе адпачынак, але 
толькі не супрацоўнікі толькі не супрацоўнікі 
міжраённай інспекцыі. міжраённай інспекцыі. 
Як паказвае аналіз Як паказвае аналіз 
працы, асноўная коль-працы, асноўная коль-
касць правапарушэнняў касць правапарушэнняў 
прыродаахоўнага зака-прыродаахоўнага зака-
на  даўства здзяйсняец-на  даўства здзяйсняец-
ца менавіта ў перадвы-ца менавіта ў перадвы-
ходныя дні і выходныя, ходныя дні і выходныя, 
і гэта не дзіўна.і гэта не дзіўна.

Глыбоцкі раён валодае Глыбоцкі раён валодае 
значнымі воднымі і ляснымі значнымі воднымі і ляснымі 
рэсурсамі, што прыцягвае рэсурсамі, што прыцягвае 
на нашы вадаёмы і ў лясы на нашы вадаёмы і ў лясы 
шмат адпачываючых гра-шмат адпачываючых гра-
мадзян, рыбакоў-аматараў, мадзян, рыбакоў-аматараў, 
ну і, вядома ж, браканьераў. ну і, вядома ж, браканьераў. 
Таму супрацоўнікі міжрай-Таму супрацоўнікі міжрай-
інспекцыі сумесна з інспекцыі сумесна з 
іншымі прыро да ахоў  нымі,     іншымі прыро да ахоў  нымі,     
праваахоўнымі ор ганамі праваахоўнымі ор ганамі 
ў такія дні працуюць ва ў такія дні працуюць ва 
ўзмоцненым рэжыме.ўзмоцненым рэжыме.

3 чэрвеня 2011 3 чэрвеня 2011 
года ў 17 гадзін у Глы-года ў 17 гадзін у Глы-
боцкай міжраённай боцкай міжраённай 
інспекцыі аховы жы-інспекцыі аховы жы-
вёльнага і расліннага вёльнага і расліннага 
свету шматлюдна, свету шматлюдна, 
прайшоў інструктаж прайшоў інструктаж 
рэйдавых груп, якія рэйдавых груп, якія 
выбываюць у рэйд па выбываюць у рэйд па 
спыненні і выяўленні спыненні і выяўленні 
браканьерства. Су-браканьерства. Су-
месна з інспектарамі месна з інспектарамі 
ў рэйдавыя мера-ў рэйдавыя мера-
прыемствы выязджа-прыемствы выязджа-
юць і супрацоўнікі юць і супрацоўнікі 
Глыбоцкага РАУС, Глыбоцкага РАУС, 
якія актыўна якія актыўна 
ўдзельнічаюць у ўдзельнічаюць у 
такіх мерапрыем-такіх мерапрыем-
ствах, бо падчас іх ствах, бо падчас іх 

Нават ноч не выратуе Нават ноч не выратуе 
браканьераў ад пакараннябраканьераў ад пакарання
правядзення праяўляюцца правядзення праяўляюцца 
не толькі парушэнні пры-не толькі парушэнні пры-
родаахоўнага за ка  на -родаахоўнага за ка  на -
даўства, але і затрымоў-даўства, але і затрымоў-
ваюцца вадзіцелі, якія ваюцца вадзіцелі, якія 
кіруюць транспартам у ста-кіруюць транспартам у ста-
не алкагольнага ап'янення, не алкагольнага ап'янення, 
асобы, якія здзяйсняюць асобы, якія здзяйсняюць 
крадзяжы дзяржуласнасці крадзяжы дзяржуласнасці 
і шматлікія іншыя і шматлікія іншыя 
парушэнні.парушэнні.

Не паспела адна з груп Не паспела адна з груп 
выбыць у рэйд, як ад выбыць у рэйд, як ад 
грамадзян была атрыма-грамадзян была атрыма-
на інфармацыя пра факт на інфармацыя пра факт 
браканьерства на возеры браканьерства на возеры 
Псуеўскае Глыбоцкага раё-Псуеўскае Глыбоцкага раё-
на.  Не прайшло і паўгадзіны, на.  Не прайшло і паўгадзіны, 
як работнікі Глыбоцкай як работнікі Глыбоцкай 
міжрайінспекцыі пры-міжрайінспекцыі пры-
былі на ўказаны вада-былі на ўказаны вада-
ём. Арганізавалі ўтоенае ём. Арганізавалі ўтоенае 
назіранне і сталі чакаць. назіранне і сталі чакаць. 
Над возерам стаў апускац-Над возерам стаў апускац-
ца змрок, з'явілася лёгкая ца змрок, з'явілася лёгкая 
смуга і вось, як здань, на смуга і вось, як здань, на 
роўнядзі вады з'яўляецца роўнядзі вады з'яўляецца 

лодка з двума рыбакамі. лодка з двума рыбакамі. 
Але рыбакі гэта не про-Але рыбакі гэта не про-
стыя, а самыя што ні ёсць стыя, а самыя што ні ёсць 
прамыславікі-сеткавікі . прамыславікі-сеткавікі . 
Вось сеткі ўсталяваныя, за-Вось сеткі ўсталяваныя, за-
сталося толькі дачакацца ба-сталося толькі дачакацца ба-
гатага ўлову, і браканьеры, гатага ўлову, і браканьеры, 
выпіўшы для адвагі бутэ-выпіўшы для адвагі бутэ-
лечку гарэлкі прама на вад-лечку гарэлкі прама на вад-
зе, прыплылі да берага. Ад-зе, прыплылі да берага. Ад-
нак браканьерам відавочна нак браканьерам відавочна 
не шанцавала: самі трапілі не шанцавала: самі трапілі 
ў сеткі інспекцыі. Каля 24 ў сеткі інспекцыі. Каля 24 
гадзін ночы супрацоўнікамі гадзін ночы супрацоўнікамі 
міжрайінспекцыі былі міжрайінспекцыі былі 
затрыманы 2 мясцовыя затрыманы 2 мясцовыя 
жыхары: грамадзянін Л., жыхары: грамадзянін Л., 
беспрацоўны, і грамадзянін беспрацоўны, і грамадзянін 
В., які, дарэчы, працуе В., які, дарэчы, працуе 
галоўным спецыялістам на галоўным спецыялістам на 
адным з прадпрыемстваў адным з прадпрыемстваў 
г. Глыбокае. Затрыманы В. г. Глыбокае. Затрыманы В. 
распавёў інспектарам усё як распавёў інспектарам усё як 
было, ды і адракацца няма было, ды і адракацца няма 
куды, але пры гэтым адваж-куды, але пры гэтым адваж-
на заявіў, што лавіў і будзе на заявіў, што лавіў і будзе 
лавіць рыбу сеткамі. Ма-лавіць рыбу сеткамі. Ма-

быць, не ведае грамадзянін быць, не ведае грамадзянін 
В., што ў выпадку В., што ў выпадку 
паўторнага парушэння зако-паўторнага парушэння зако-
на ён будзе прыцягнуты да на ён будзе прыцягнуты да 
крымінальнай адказнасці, і, крымінальнай адказнасці, і, 
магчыма, прыйдзецца яму магчыма, прыйдзецца яму 
вывучаць крымінальны і вывучаць крымінальны і 
адміністрацыйны кодэкс адміністрацыйны кодэкс 
больш дэталёва.больш дэталёва.

Другая рэйдавая група Другая рэйдавая група 
сумесна з супрацоўнікамі сумесна з супрацоўнікамі 
РАУС тым часам працавала РАУС тым часам працавала 
на тэрыторыі Пастаўскага на тэрыторыі Пастаўскага 
раёна. Сур'ёзных бра-раёна. Сур'ёзных бра-
каньераў не затрымала, але каньераў не затрымала, але 
двух «п'яных» кіроўцаў двух «п'яных» кіроўцаў 
удалося. Гэтак жа, як і удалося. Гэтак жа, як і 
аматараў памыць машыну аматараў памыць машыну 
ці заехаць з коламі прама ў ці заехаць з коламі прама ў 
возера.возера.

Гэта толькі адзін вечар і Гэта толькі адзін вечар і 
ноч работы  супрацоўнікаў ноч работы  супрацоўнікаў 
міжрайінспекцыі, а такіх міжрайінспекцыі, а такіх 
вечароў, на жаль, менш не вечароў, на жаль, менш не 
становіцца.становіцца.

Калі аўтар гэтага артыку-Калі аўтар гэтага артыку-
ла заканчваў пісаць матэры-ла заканчваў пісаць матэры-

ял, у інспекцыю зноў ял, у інспекцыю зноў 
паступіў сігнал, што на паступіў сігнал, што на 
адным з вадаёмаў раёна адным з вадаёмаў раёна 
браканьеры ўсталявалі браканьеры ўсталявалі 
сеткі, група неадклад-сеткі, група неадклад-
на выехала для затры-на выехала для затры-
мання парушальнікаў, мання парушальнікаў, 
але гэта ўжо іншая але гэта ўжо іншая 
гісторыя, пра якую гісторыя, пра якую 
напішам пазней.напішам пазней.

Пра ўсе парушэнні Пра ўсе парушэнні 
прыродаахоўнага зака-прыродаахоўнага зака-
надаўства можна паве-надаўства можна паве-
даміць па тэлефонах: даміць па тэлефонах: 
8-02156-286-70 «га-8-02156-286-70 «га-
рачая лінія», маб.тэл: рачая лінія», маб.тэл: 
897-23-02, 890-55-28, 897-23-02, 890-55-28, 
249-45-49 (МТС).249-45-49 (МТС).

3 чэрвеня ў Бярэ-3 чэрвеня ў Бярэ-
зінскім біясфер ным зінскім біясфер ным 
за павед ніку распа-за павед ніку распа-
чаў ся форум гра-чаў ся форум гра-
мадскіх экалагічных мадскіх экалагічных 
арганізацый. Яго арганізацый. Яго 
арга нізатарамі выс-арга нізатарамі выс-
ту пі лі вядучыя бела-ту пі лі вядучыя бела-
рускія экалагічныя рускія экалагічныя 
ар ганізацыі: эката-ар ганізацыі: эката-
варыства «Зялёная варыства «Зялёная 
сет ка», «Ахова пту-сет ка», «Ахова пту-
шак Бацькаўшчыны», шак Бацькаўшчыны», 
«Жывое партнёрства», «Жывое партнёрства», 
«Цэнтр экалагічных «Цэнтр экалагічных 
ра шэн няў», «Экадом» ра шэн няў», «Экадом» 
і «Экапраект «Партнёр-і «Экапраект «Партнёр-
ства». ства». 

Як паведаміла прэс-Як паведаміла прэс-
сакратар «Зялёнай сеткі» сакратар «Зялёнай сеткі» 
Ганна Сакалоўская, форум Ганна Сакалоўская, форум 
праводзіцца сёлета ў другі праводзіцца сёлета ў другі 
раз з мэтай узмацніць уплыў раз з мэтай узмацніць уплыў 
экалагічнай супольнасці, экалагічнай супольнасці, 
абмяняцца вопытам па ак-абмяняцца вопытам па ак-
туальных экалагічных пра-туальных экалагічных пра-
блемах. У ім бралі удзел блемах. У ім бралі удзел 
больш як 120 спецыялістаў больш як 120 спецыялістаў 
у сферы экалогіі з Беларусі у сферы экалогіі з Беларусі 
і іншых краін. У іх ліку   і іншых краін. У іх ліку   
прадстаўнікі Міністэрства прадстаўнікі Міністэрства 
прыродных рэсурсаў і ахо-прыродных рэсурсаў і ахо-
вы навакольнага асяроддзя, вы навакольнага асяроддзя, 
Міністэрства аховы здароўя, Міністэрства аховы здароўя, 
Міністэрства адукацыі, Міністэрства адукацыі, 
Праграмы развіцця ААН, Праграмы развіцця ААН, 

У Бярэзінскім біясферным У Бярэзінскім біясферным 
запаведніку прайшоў запаведніку прайшоў 
форум грамадскіх форум грамадскіх 

экалагічных арганізацыйэкалагічных арганізацый
Глабальнага экалагічнага Глабальнага экалагічнага 
фонду. фонду. 

У праграме форуму   У праграме форуму   
пытанні захавання бія-пытанні захавання бія-
разнастайнасці, уза ема-разнастайнасці, уза ема-
сувязі здароўя і наваколь-сувязі здароўя і наваколь-
нага асяроддзя, удзелу нага асяроддзя, удзелу 
грамадскасці ў прыняцці грамадскасці ў прыняцці 
экалагічных рашэнняў. экалагічных рашэнняў. 
Былі таксама абмеркаваныя Былі таксама абмеркаваныя 
магчымасці і перспекты-магчымасці і перспекты-
вы «зялёнай» эканомікі ў вы «зялёнай» эканомікі ў 
Беларусі. Беларусі. 

Быў праведзены круглы Быў праведзены круглы 
стол «Усходняе партнёр-стол «Усходняе партнёр-
ства: магчымасці ўплыву ства: магчымасці ўплыву 
і ўзаемадзеяння НДА з і ўзаемадзеяння НДА з 
праграмамі ўрада Беларусі» праграмамі ўрада Беларусі» 
і кліматычную ролевую і кліматычную ролевую 
гульню, падрыхтаваную на гульню, падрыхтаваную на 
аснове рэальных перамоў аснове рэальных перамоў 
па Кіёцкім пратаколе. па Кіёцкім пратаколе. 
Была таксама арганізавана Была таксама арганізавана 
прэзентацыя розных эка-прэзентацыя розных эка-
праектаў і семінары па ак-праектаў і семінары па ак-
туальных пытаннях, такіх, туальных пытаннях, такіх, 
напрыклад, як праца з напрыклад, як праца з 
валанцёрамі. Апрача таго, валанцёрамі. Апрача таго, 
удзельнікі форуму змаглі удзельнікі форуму змаглі 
паглядзець лятучых мышэй, паглядзець лятучых мышэй, 
якія жывуць у запаведніку, якія жывуць у запаведніку, 
наведалі пляцоўку па наведалі пляцоўку па 
маніторынгу парніковых маніторынгу парніковых 
газаў. Форум праходзіў да 5 газаў. Форум праходзіў да 5 
чэрвеня.чэрвеня.
А. Янушэўская, БелаПАНА. Янушэўская, БелаПАН..

На рэчцы Дабры-На рэчцы Дабры-
лаўка, што ў Глыбоцкім лаўка, што ў Глыбоцкім 
раёне, здарыўся маса-раёне, здарыўся маса-
вы мор рыбы.вы мор рыбы.

Атрымаўшы амаль адна-Атрымаўшы амаль адна-
часова інфармацыю з роз-часова інфармацыю з роз-
ных крыніц аб моры рыбы, ных крыніц аб моры рыбы, 
аўтар гэтых радкоў адра-аўтар гэтых радкоў адра-
зу прыехаў у Глыбоцкую зу прыехаў у Глыбоцкую 
міжраённую інспекцыю міжраённую інспекцыю 
аховы жывёльнага і рас-аховы жывёльнага і рас-
ліннага свету.ліннага свету.

– Для нас гэта ўжо не – Для нас гэта ўжо не 
навіна,– кажа старэйшы навіна,– кажа старэйшы 
інспектар А. Федзічкін, – мы інспектар А. Федзічкін, – мы 
яшчэ ўчора ведалі, пабывалі яшчэ ўчора ведалі, пабывалі 
там, сфатаграфавалі і знялі там, сфатаграфавалі і знялі 
на відэакамеру, прынялі на відэакамеру, прынялі 
адпаведныя меры. Ство-адпаведныя меры. Ство-
рана спецыяльная камісія рана спецыяльная камісія 
райвыканкама. Зараз па-райвыканкама. Зараз па-
едзем на месца, будзем едзем на месца, будзем 
збіраць загінуўшую рыбу, збіраць загінуўшую рыбу, 
падлічваць шкоду, якая падлічваць шкоду, якая 
прычынена прыродзе.прычынена прыродзе.

Аўтар гэтых радкоў Аўтар гэтых радкоў 
самастойна абследваў самастойна абследваў 
рэчку Дабрылаўку ад рэчку Дабрылаўку ад 
Пятроўшчыны да За-Пятроўшчыны да За-
пруддзя. Апытаў некалькі пруддзя. Апытаў некалькі 
дзясяткаў мясцовых жы-дзясяткаў мясцовых жы-
хароў.хароў.

З фота бачна, якая кар-З фота бачна, якая кар-

На Дабрылаўцы масавы мор На Дабрылаўцы масавы мор 
рыбы. Хто вінаваты?рыбы. Хто вінаваты?

цінка намалёўвалася пад час цінка намалёўвалася пад час 
абследавання. У Узрэччы абследавання. У Узрэччы 
рэчка хоць нейкая маркот-рэчка хоць нейкая маркот-
ная, але яшчэ жывая, а вось ная, але яшчэ жывая, а вось 
ад вёскі Бабічы да Запруд-ад вёскі Бабічы да Запруд-

дзя – мёртвая. Вышэй дзя – мёртвая. Вышэй 
вёскі Запруддзе – жывая. вёскі Запруддзе – жывая. 
Кам петэнтная камісія Кам петэнтная камісія 
абавязкова ўстановіць абавязкова ўстановіць 
прычыну забруджван-прычыну забруджван-
ня рэчкі і вінаватага ў ня рэчкі і вінаватага ў 
гібелі рыбы.гібелі рыбы.

 Па папярэдніх дад- Па папярэдніх дад-
зеных, з-за ліўневага зеных, з-за ліўневага 
дажджу, сцёкавая вада дажджу, сцёкавая вада 
з цэха па перапрацоўцы з цэха па перапрацоўцы 
малака ў вёсцы Запруд-малака ў вёсцы Запруд-
дзе трапіла у рэчку дзе трапіла у рэчку 
Дабрылаўку.Дабрылаўку.

Інспектары падлічваюць колькасць загінуўшай рыбы. Інспектары падлічваюць колькасць загінуўшай рыбы. 
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ПАНЯДЗЕЛАК, 13 чэрвеня

13 – 19 чэрвеня 2011 .

   

06.00, 07.00, 08.00,
09.00, 12.00 (с
с рдопереводом),
15.00, 19.00,
23.55 Новости.

06.05, 07.10, 08.15
«Доброе тро,
Белар сь!».

07.05, 08.05 Зона Х.
Дорожные
новости.

07.30, 08.25, 11.50
«Деловая жизнь».

08.30 «Горожане»:
Да а (Бан ладеш).

09.10”Мар оша”
10.05 Женс ое то -шо

«Жизнь а
жизнь». «Излеч
себя сама».

11.05“Мар ся.
Возвращение”

12.10 Комедии
“Астери с на
Олимпийс их
и рах”

14.15 OFF STAGE LIFE
14.30 Nota Bene.
15.15, 19.20 Новости

ре иона.
15.35 «Наталья

К стинс ая: черно-
белая жизнь».

16.30 «Сл чайные
связи».

17.10 “Маршр т
милосердия”

18.00“Мар ся.
Возвращение”

18.50, 01.20 «Зона Х»
19.30 «Арена».
19.55”Мар оша”
21.00 «Панорама».
21.40 «Командиров а».
21.55 «Револьвер».
00.05 “До тор Ха с5”
00.55 «Провер а

сл хов».
01.30 День спорта.

  

06.00, 09.00 Наши
новости.

06.05 ОНТ
представляет:
«Наше тро».

09.05 Конт ры.
10.10 «Сма ».
11.00 Наши новости.
11.05 Новости спорта.
11.10 “Любительница

частно о сыс а
Даша
Васильева”

12.20 «Дете тивы».
13.00 Наши новости.
13.05 Новости спорта.
13.10 Тележ рнал

«Союз».
13.45 «Модный

при овор».
14.50 «Понять.

Простить».
15.25 «Хоч знать»
16.00 Наши новости (с

с бтитрами).
16.10 Новости спорта.
16.15 “Обр чальное

ольцо”
17.05 “Участо ”
18.00 Наши новости.
18.15 Новости спорта.
18.20 «Обратный

отсчет».
«Белор сс ий
бас етбол.
Се нды и оды».

18.55 «Жди меня».

7

29 à

ПАНЯДЗЕЛАК, 13 чэрвеня

ІП Шаста оў С.В.
УНП 390800740

Вы можаце падаць
сваю прыватн ю абве-
ст і па хатнім тэле-
фоне на н мар 166
р лас тачна. Вы-

разна назавіце азе-
т . У дадзеным вы-
пад – “Вольнае Глы-
бо ае”.

Кошт абвест і аб’ё-
мам да 5 слоў –
2500 р.

8-029-517-82-54

20.00 Время.
20.30 Наши новости.
21.00 Новости спорта.
21.05 ОНТ представляет:

То -шо
«От рытый
формат».

22.05 Премьера. «При
за адочных
обстоятельствах».

00.10 “Крем”
01.00-01.30 Ночные

новости.

07.00 «ЛАДное тро».
08.00 Телебарометр.
08.05 “Ты моя жизнь”
09.05 Пра мастацтва.
09.35 «Навіны

надвор’я».
10.00 “Универ”
11.10 «Хозяин морей:

на раю земли»
(США).

13.30 «Дети ново о
по оления». 11-е
лассы. Финал.

14.50 Вне лассный час.
15.05 «Час с да. Дела

семейные».
16.10 Врачебные тайны
16.45 Врачебные тайны

+.
17.00 Битва

э страсенсов.
18.00 “Ты моя жизнь”
19.05 «Хали- али».

С етч-шо .
19.20 Молодежная

омедия “Высший
бал” (США-
Германия).

21.00 Калыхан а.
21.15 Телебарометр.
21.20 КЕНО.
21.25 Белор сс ое

времеч о.
22.25 “Универ”
23.30 Битва

э страсенсов.

06.00 «24 часа».
06.10 «Минщина».
06.20 «Утро. «.
07.30 «24 часа».
07.40 «СТВ-спорт».
07.45 «Утро. «.
08.30 «Неделя».
09.35 «Большой

завтра ».
10.05 «Пять историй».
10.30 «24 часа».
10.40 “Наши соседи”.

Сериал.
11.40 «Званый жин».
12.35 «Фантасти а под

рифом«Се ретно»:
«Карма. Расплата
за рехи».

13.30 «24 часа».
13.50 «Звездный рин ».
15.00 Концерт Михаила

Задорнова.
16.00 СТВ представляет:

«К льтУРА!».
16.30 «24 часа».
16.50 «Репортерс ие

истории».
17.10 «Наше дело».
17.20 «Минщина».
17.30 «Званый жин».
18.30 “О онь любви”.

Сериал.
19.30 «24 часа».
20.00 «Столичные

подробности».
20.10 «СТВ-спорт».
20.20 «Добрый вечер,

малыш».

20.40ПРЕМЬЕРА!
«Кинопонедельни »:
Е атерина Вил ова,
Константин Крю ов
и Марат Башаров в
фильме «НА
КРЮЧКЕ». Россия,
2011 .

22.30 «24 часа».
22.55 «СТВ-спорт».
23.00 ПРЕМЬЕРА! СТВ

представляет:
«Тайны рождения
энер ии».

23.30 «Столичный
ф тбол».

00.00 «Тайны мира с
Анной Чапман».

7:00 Тыдзень
«Аб’е тыве»

7:30 Гісторыя пад
зна ам Па оні

7:40 “Час онар »: 33
серыя

8:25 Чам дэма ратыя?
2 серыя: «У
пош ах
рэвалюцыі»

9:15 Прыватная
але цыя

9:40 На олах
10:10 “Каліф на адзін »
10:35Ма раФон:

«Канцэрт рта
«N.R.M.»: ч. 1

11:30 Басанож па свеце
12:00 Аб’е тыў
12:05 “Вы пленне з

Шаўшан »
14:20 “Час онар »: 33

серыя
15:10 Чам дэма ратыя?

2 серыя: «У
пош ах
рэвалюцыі»

16:00 На олах
16:30 Э сперт
17:00 Аб’е тыў
17:05 “Ранча Пі овая

Сямёр а»: 8 серыя
17:30 “Час онар »: 33

серыя
18:15 Чам дэма ратыя?

2 серыя: «У
пош ах
рэвалюцыі»

19:10 Побач з намі
19:30 Аб’е тыў
19:35 Калыхан а для

самых малень іх
19:45 «Над Нёмнам»
20:00 Еўропа сёння
20:25 Ва он
20:30 Э сперт
21:00 Аб’е тыў
21:25 Прэс-э спрэс
21:40 “Вы пленне з

Шаўшан »
23:55 Аб’е тыў



АЎТОРАК, 14 чэрвеня
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АЎТОРАК, 14 чэрвеня СЕРАДА, 15 чэрвеня

      

06.00, 07.00, 08.00,
09.00, 12.00 (с
с рдопереводом),
15.00, 19.00,
23.40 Новости.

06.05, 07.10, 08.15
«Доброе тро,
Белар сь!».

07.05, 08.05 Зона Х.
Дорожные новости.

07.30, 08.15, 11.50
Деловая жизнь.

08.35 «Арена».
09.10”Мар оша”
10.05 “Маршр т

милосердия”
10.50 “Мар ся.

Возвращение”
11.40 «Командиров а».
12.10“Фото моей

дев ш и”
13.50 «Знай наших:

белор сс ие
полярни и».

14.00 «Здоровье».
14.25 «К льт рные

люди».
15.15, 19.20 Новости

ре иона.
15.35 «Ш ола до тора

Комаровс о о».
16.05 “Дыши со

мной”
17.05 “Маршр т

милосердия”
17.55 “Мар ся.

Возвращение”
18.50, 00.40 «Зона Х»
19.30 «Сфера

интересов».
19.55”Мар оша”
21.00 «Панорама».
21.35 Ф тбол.

Чемпионат Европы
U-21. Дания-
Белар сь. Прямая
трансляция.

23.50 “До тор Ха с5”
00.40 День спорта.

06.00, 09.00 Наши
новости.

06.05 ОНТ
представляет:
«Наше тро».

09.05 «Жить здорово!».
10.20 «Сма ».
11.00 Наши новости.
11.05 Новости спорта.
11.10 “Любительница

частно о сыс а
Даша Васильева”

12.20 «Дете тивы».
13.00 Наши новости.
13.05 Новости спорта.
13.10 «Контрольная

за п а».
13.45 «Модный

при овор».
14.50 «Понять.

Простить».
15.25 «Хоч знать»
16.00 Наши новости (с

с бтитрами).
16.10 Новости спорта.
16.15 “Обр чальное

ольцо”
17.05 “Участо ”
18.00 Наши новости.
18.15 Новости спорта.
18.20 “Счастливы

вместе”
18.55 «П сть оворят»
20.00 Время.
20.30 Наши новости.
21.00 Новости спорта.
21.05 Премьера.

“Серафима
Пре расная”

22.05 Фильм «Клет а
для роли ов».

23.45 «Несе ретные
материалы».

00.15 “Крем”
01.05-01.35 Ночные

новости.

     

06.00, 07.00, 08.00,
09.00, 12.00 (с
с рдопереводом),
15.00, 19.00,
23.40Новости.

06.05, 07.10, 08.15
«Доброе тро,
Белар сь!».

07.05, 08.05 Зона Х.
Дорожные новости.

07.30, 11.50 Деловая
жизнь.

08.35 «Сфера
интересов».

09.10”Мар оша”
10.05 “Маршр т

милосердия”
10.50“Мар ся.

Возвращение”
11.40 Відэафільм АТН

«Спрадвечная
тала а» цы ла
«Зямля
белар с ая».

12.10 «Жизнь на двоих».
Дете тивная
мелодрама
(Россия-У раина).

13.35 «Вечера на х торе
близ Ди ань и».
Неизвестная
версия».
До ментальный
фильм (У раина).

14.30 «Провер а
сл хов».

15.15, 19.20 Новости
ре иона.

15.35 «Ш ола до тора
Комаровс о о».

16.05 “ Дыши со мной
“

17.00 “Маршр т
милосердия”

17.55 “Мар ся.
Возвращение”

18.50, 00.40 «Зона Х»
19.30 Земельный

вопрос.
19.55”Мар оша”
21.00 «Панорама».
21.35 Ф тбол.

Чемпионат Европы
U-21. У раина-
Ан лия. Прямая
трансляция.

23.50 “До тор Ха с5”
00.50 День спорта.

     

06.00, 09.00 Наши
новости.

06.05 ОНТ представляет:
«Наше тро».

09.05 «Жить здорово!».
10.20 «Сма ».
11.00 Наши новости.
11.05 Новости спорта.
11.10 “Любительница

частно о сыс а
Даша Васильева”

12.20 «Дете тивы».
13.00 Наши новости.
13.05 Новости спорта.
13.10 «Контрольная

за п а».
13.45 «Модный

при овор».
14.50 «Понять.

Простить».
15.25 «Хоч знать»
16.00 Наши новости (с

с бтитрами).
16.10 Новости спорта.
16.15 “Обр чальное

ольцо”
17.05 “Участо ”
18.00 Наши новости.
18.15 Новости спорта.
18.20 “Счастливы

вместе”
18.55 «П сть оворят»
20.00 Время.
20.30 Наши новости.
21.00 Новости спорта.
21.05 Премьера.

“Серафима

8

СЕРАДА, 15 чэрвеня

07.00 «ЛАДное тро».
08.00 Телебарометр.
08.05 “Ты моя жизнь”
09.05 Реальный мир.
09.35 «Хали- али».

С етч-шо .
10.00 “Универ”
11.10 Молодежная

омедия “Высший
бал” (США-
Германия).

12.55 «Страсці па
льт ры».

13.35 Вне лассный час.
13.50 Ш ольная омедия

“При лючения
Петрова и
Васеч ина,
обы новенные и
невероятные”
(СССР). 1-я серия.

15.00 «Час с да. Дела
семейные».

16.00 Врачебные тайны
16.35 Врачебные тайны

+.
16.50 Битва

э страсенсов.
17.50 “Ты моя жизнь”
18.55 Ф тбол.

Чемпионат Европы
U-21. Швейцария –
Исландия. Прямая
трансляция.

20.55 «Хали- али».
С етч-шо .

21.05 Калыхан а.
21.20 КЕНО.
21.25 Телебарометр.
21.30 Белор сс ое

времеч о.
22.30 “Универ”
23.40 «Время ф тбола.

Чемпионат Европы
U-21».

00.20 Битва
э страсенсов.

   

06.00 «24 часа».
06.10 «Минщина».
06.20 «Утро. «.
07.30 «24 часа».
07.40 «СТВ-спорт».
07.45 «Утро. «.
08.30 СТВ представляет:

«Говорит и
по азывает Минс ».
Радио Online.

09.00 «Кино»: Е атерина
Вил ова,
Константин Крю ов
и Марат Башаров в
фильме «НА
КРЮЧКЕ». Россия,
2011 .

10.30 «24 часа».
10.40 “Наши соседи”.

Сериал.
11.40 «Званый жин».
12.35 “О онь любви”.

Сериал.
13.30 «24 часа».
13.50 «Кино»: Джеймс

Кэвизел, Гай Пирс и
Ричард Харрис в
фильме «ГРАФ

МОНТЕ-КРИСТО».
США -
Вели обритания -
Ирландия, 2002 .

16.00 «Военная тайна».
16.30 «24 часа».
16.50 «Столичный

ф тбол».
17.20 «Минщина».
17.30 «Званый жин».
18.30 “О онь любви”.

Сериал.
19.30 «24 часа».
20.00 «Столичные

подробности».
20.10 «СТВ-спорт».
20.15 «Добрый вечер,

малыш».
20.25 “Гаишни и 2”.

Сериал.
21.30 «Большой ород».
22.05 «Автопанорама».
22.30 «24 часа».
22.55 «СТВ-спорт».
23.00 “Убойная сила

2”. Сериал.
00.00 “Меч”. Сериал.

7:00 Аб’е тыў
7:20 Прэс-э спрэс
7:40 “Ранча Пі овая

Сямёр а»: 8 серыя
8:05 «Лепей быць

пры ожай і
ба атай»

9:45 Еўропа сёння
10:10 Побач з намі
10:30 “Ранча»: 7 серыя
11:15 Гісторыя пад

зна ам Па оні
11:30 Э сперт
12:00 Аб’е тыў
12:05 “Каліф на адзін »
12:30Ма раФон:

«Канцэрт рта
«N.R.M.»: ч. 2

13:30 “Ранча Пі овая
Сямёр а»: 8 серыя

13:55 «Лепей быць
пры ожай і
ба атай»

15:35 Ва он
15:40Прэс-э спрэс
15:55 Еўропа сёння
16:25 Побач з намі
16:40 «Над Нёмнам»
17:00 Аб’е тыў
17:05 “Ранча Пі овая

Сямёр а»: 9 серыя
17:30 “Канс льтацыя ў

р жовым садзе»:
41 серыя

18:25 «У дзень
ірмаш »

19:30 Аб’е тыў
19:35 Калыхан а для

самых малень іх
19:45 К лінарныя

падарожжы
Робэрта Ма ловіча

20:10 Прае т
«Б д чыня»

20:40 Паляванне на
дзівосы

21:00 Аб’е тыў
21:25 Сальда
21:40 «Ро назаўжды–

2», да . фільм
22:10 “Каханне,

здрада, жарсць»:
10 серыя

22:55 Аб’е тыў

Пре расная”
22.05 Фильм «А ора».
00.15 “Крем”
01.05-01.35 Ночные

новости.

     

07.00 ЛАДное тро.
08.00 Телебарометр.
08.05 “Ты моя жизнь”
09.05 «Реальный мир».
09.40 «Хали- али».

С етч-шо .
10.00 “Универ”
11.15 «Репортер

«Белор сс о о
времеч а».

12.00 Дача здоровья.
12.35 «День TV»

(НГТРК).
13.30 Вне лассный час.
13.45 Ш ольная

омедия
“При лючения
Петрова и
Васеч ина,
обы новенные и
невероятные”
(СССР). 2-я серия.

14.55 Час с да. Дела
семейные.

16.00 Врачебные тайны
16.35 Врачебные тайны

+.
16.50 Битва

э страсенсов.
17.50 “Ты моя жизнь”
18.55 Ф тбол.

Чемпионат Европы
U-21. Чехия -
Испания. Прямая
трансляция.

20.55 «Хали- али».
С етч-шо .

21.05 Калыхан а.
21.20 «Спортлото 5 из

36».
21.25 КЕНО.
21.30 Телебарометр.
21.35 Белор сс ое

времеч о.
22.35 “Универ”
23.40 «Время ф тбола.

Чемпионат Европы
U-21».

00.25 Битва
э страсенсов.

    

06.00 «24 часа».
06.10 «Минщина».
06.20 «Утро. «.
07.30 «24 часа».
07.40 «СТВ-спорт».
07.45 «Утро. «.
08.30 “Гаишни и 2”.

Сериал.
09.30 «Автопанорама».
10.00 «Пять историй».
10.30 «24 часа».
10.40 “Наши соседи”.

Сериал.
11.30 «Дальние

родственни и».
11.40 «Званый жин».
12.35 “О онь любви”.

Сериал.
13.30 «24 часа».
13.50 «Фирменная

история». Сериал.
14.40 «Next 2». Сериал.
15.30 “Убойная сила

2”. Сериал.
16.30 «24 часа».
16.50 «Новые

п тешествия
дилетанта».

17.20 «Минщина».
17.30 «Званый жин».
18.30 “О онь любви”.

Сериал.
19.30 «24 часа».
20.00 «Столичные

подробности».
20.10 «СТВ-спорт».
20.15 «Добрый вечер,

малыш».
20.25 “Гаишни и 2”.

Сериал.
21.30 «Минс и

минчане».
22.05 «Добро

пожаловаться».
22.30 «24 часа».
22.55 «СТВ-спорт».
23.00 “Убойная сила

2”. Сериал.
00.00 “Меч”. Сериал.

 

7:00 Аб’е тыў
7:20 “Ранча Пі овая

Сямёр а»: 9 серыя
7:45 “Канс льтацыя ў

р жовым садзе»:
41 серыя

8:45 Сальда
9:00 Прае т «Б д чыня»
9:30 «У дзень ірмаш »
10:35 “Ранча»: 8 серыя
11:25 «Ро назаўжды–

2», да . фільм
12:00 Аб’е тыў
12:05 «Геніяльны

аматар»
12:45 “Ранча Пі овая

Сямёр а»: 9 серыя
13:10 “Канс льтацыя ў

р жовым садзе»:
41 серыя

14:10Сальда
14:25 Прае т

«Б д чыня»
14:50 Паляванне на

дзівосы
15:10 «У дзень ірмаш »
16:10 “За ад і

Мэрда а»: 15
серыя

17:00 Аб’е тыў
17:05 “Ранча Пі овая

Сямёр а»: 10
серыя

17:30 “Каханне,
здрада, жарсць»:
10 серыя

18:15 «Са рэтная
історыя архіпела

ГУЛАГ»
19:10 Асабісты апітал
19:30 Аб’е тыў
19:35 Калыхан а для

самых малень іх
19:40 “Кроў і попел

Дражна»
20:00 На олах
20:30 Басанож па свеце
21:00 Аб’е тыў
21:25 Побач з намі
21:40 Ва он
21:45 “Дэ ало ,

дзевяць»
22:45 «Euromaxx»
23:15 Аб’е тыў
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ЧАЦВЕР, 16 чэрвеня ПЯТНІЦА, 17 чэрвеня

ЧАЦВЕР, 16 чэрвеня ПЯТНІЦА, 17 чэрвеня

      

06.00, 07.00, 08.00,
09.00, 12.00 (с
с рдопереводом),
15.00, 19.00, 23.20
Новости.

06.05, 07.10, 08.15
«Доброе тро,
Белар сь!».

07.05, 08.05 Зона Х.
Дорожные новости.

07.30,08.30,11.50
Деловая жизнь.

08.35 Земельный
вопрос.

09.10”Мар оша”
10.05 “Маршр т

милосердия”
10.50“Мар ся.

Возвращение”
11.35 Відэафільм АТН

«Іўеўс і
малітваслоў» цы ла
«Зямля
белар с ая».

12.10 “Сваты”. 1-я
серия.

13.30 Видеофильм АТН
«Кол мбия. Не
представляет».

14.00 Шеф-повар.
15.15, 19.20 Новости

ре иона.
15.35 «Ш ола до тора

Комаровс о о».
16.05 “Дыши со мной”
17.00 “Маршр т

милосердия”
17.55 “Мар ся.

Возвращение”
18.50, 00.20 «Зона Х»
19.30 Сфера интересов.
19.55”Мар оша”
21.00 Панорама.
21.40 А т альное

интервью.
21.55 “Сваты”. 1-я

серия Комедии
“За рытые
пространства”
(Россия).

23.30 “До тор Ха с5”
00.30День спорта.

      

06.00, 09.00 Наши
новости.

06.05 ОНТ представляет:
«Наше тро».

09.05 «Жить здорово!».
10.20 «Сма ».
11.00 Наши новости.
11.05 Новости спорта.
11.10 “Любительница

частно о сыс а
Даша Васильева”

12.20 «Дете тивы».
13.00 Наши новости.
13.05 Новости спорта.
13.10 «Контрольная

за п а».
13.45 «Модный

при овор».
14.50 «Понять.

Простить».
15.25 «Хоч знать»
16.00 Наши новости (с

с бтитрами).
16.10 Новости спорта.
16.15 “Обр чальное

ольцо”
17.05 “Участо ”
18.00 Наши новости.
18.15 Новости спорта.
18.20 “Счастливы

вместе”
18.55 «П сть оворят»
20.00 Время.
20.30 Наши новости.
21.00 Новости спорта.
21.05 Премьера.

“Серафима

      

06.00, 07.00, 08.00,
09.00, 12.00 (с
с рдопереводом),
15.00, 19.00,
23.05 Новости.

06.05, 07.10, 08.15
«Доброе тро,
Белар сь!».

07.05, 08.05 Зона Х.
Дорожные новости.

07.30, 11.50 Деловая
жизнь.

08.35 Сфера интересов.
09.10”Мар оша”
10.05 “Маршр т

милосердия”
10.50“Мар ся.

Возвращение”
11.40 А т альное

интервью.
12.10 “Сваты”. 2-я

серия.
13.25 «Славянс ий

базар». Концерт.
14.15 «Синемате а».
15.15, 19.20 Новости

ре иона.
15.35 «Ш ола до тора

Комаровс о о».
16.05 “ Дыши со мной

“
17.00 Женс ое то -шо

«Жизнь а жизнь».
18.00“Мар ся.

Возвращение”
19.30 «Зона Х». Ито и

недели.
19.55”Мар оша”
21.00 Панорама.
21.45 “Сваты”. 2-я

серия.
23.15 Шпионс ой драме

«Ложное
ис шение»
(США).

01.40 «Провер а
сл хов».

02.05 День спорта.

     

06.00, 09.00 Наши
новости.

06.05 ОНТ
представляет:
«Наше тро».

09.05 «Жить здорово!».
10.20 «Сма ».
11.00 Наши новости.
11.05 Новости спорта.
11.10 “Любительница

частно о сыс а
Даша Васильева”

12.20 «Дете тивы».
13.00 Наши новости.
13.05 Новости спорта.
13.10 «Контрольная

за п а».
13.45 «Модный

при овор».
14.50 «Понять.

Простить».
15.25 «Хоч знать»
16.00 Наши новости (с

с бтитрами).
16.10 Новости спорта.
16.15 “Обр чальное

ольцо”
17.05 “Участо ”
18.00 Наши новости.
18.15 Новости спорта.
18.20 «Жди меня».

Белар сь.
18.55 «Поле ч дес».
20.00 Время.
20.30 Наши новости.
21.00 Новости спорта.
21.05 Премьера.

9

Пре расная”
22.05 Фильм

«Видимость нева».
00.10 “Крем”
01.00-01.30 Ночные

новости.

    

07.00 ЛАДное тро.
08.00 Телебарометр.
08.05 “Ты моя жизнь”
09.05 «Реальный мир».
09.35 «Хали- али».

С етч-шо .
10.00 “Универ”
11.10 Дача здоровья.
11.45 Женсовет.
12.20 Кинопробы.
12.45 «Сафія Сл ц ая.

Апошняя з род
Алель авічаў».
(НГТРК).

13.15 «Без раничные
люди».

13.45 Вне лассный час.
14.00 Ш ольная омедия

“Кани лы
Петрова и
Васеч ина,
обы новенные и
невероятные”
(СССР). 1-я серия.

15.05 Час с да. Дела
семейные.

16.10 Врачебные тайны
16.45 Врачебные тайны

+.
17.00 Битва

э страсенсов.
18.00 “Ты моя жизнь”
19.05 «Хали- али».

С етч-шо .
19.25 При люченчес ая

омедия
«Хильде арде»
(Австралия).

21.00 Калыхан а.
21.15 Телебарометр.
21.20 КЕНО.
21.25 Белор сс ое

времеч о.
22.25 “Универ”
23.30 Битва

э страсенсов.
00.25 Мистичес ий

триллер
«Фантомы» (США).

    

06.00 «24 часа».
06.10 «Минщина».
06.20 «Утро. «.
07.30 «24 часа».
07.40 «СТВ-спорт».
07.45 «Утро. «.
08.30 “Гаишни и 2”.

Сериал.
09.30 «Добро

пожаловаться».
10.00 «Пять историй».
10.30 «24 часа».
10.40 “Наши соседи”.

Сериал.
11.30 «Дальние

родственни и».
11.45 «Званый жин».
12.35 “О онь любви”.

Сериал.
13.30 «24 часа».
13.50 «Фирменная

история». Сериал.
14.40 «Next

2».
Сериал.

15.30
“Убойная
сила 2”.
Сериал.

16.30 «24
часа».

16.50
«Здравствйте,
до тор!».

17.20

«Минщина».
17.30 «Званый жин».
18.30 “О онь любви”.

Сериал.
19.30 «24 часа».
20.00 «Столичные

подробности».
20.10 «СТВ-спорт».
20.15 «Добрый вечер,

малыш».
20.25 “Гаишни и 2”.

Сериал.
21.30 «Правда».
22.05 «Автопанорама».
22.30 «24 часа».
22.55 «СТВ-спорт».
23.00 “Убойная сила

2”. Сериал.
00.00 “Меч”. Сериал.

 

7:00 Аб’е тыў
7:20 “Ранча Пі овая

Сямёр а»: 10
серыя

7:45 “Каханне,
здрада, жарсць»:
10 серыя

8:35 Побач з намі
8:50 Асабісты апітал
9:05 Басанож па свеце
9:30 На олах
9:55 “Кроў і попел

Дражна»
10:15 «Са рэтная

історыя архіпела
ГУЛАГ»

11:10 “Ранча»: 9 серыя
12:00 Аб’е тыў
12:05 “За ад і

Мэрда а»: 15
серыя

12:50 “Ранча Пі овая
Сямёр а»: 10
серыя

13:15 “Каханне,
здрада, жарсць»:
10 серыя

14:00 Побач з намі
14:15 На олах
14:45 Басанож па свеце
15:10 “Кроў і попел

Дражна»
15:30 «Са рэтная

історыя архіпела
ГУЛАГ»

16:25 Ва он
16:30 «Euromaxx»
17:00 Аб’е тыў
17:05 “Чароўнае

дрэва»: 2 серыя
17:30 “Дэ ало ,

дзевяць»
18:30 “Падзенне

жалезнай
заслоны»: 1 серыя,
«Салідарнасць
Гэнры і»

19:20 Моўні
19:30 Аб’е тыў
19:35 Калыхан а для

самых малень іх
19:45 Наві атар
19:55 «Euromaxx»
20:25

«Шматф н цыйны
помні » , да .
фільм, Польшча

21:00 Аб’е тыў
21:25 Белар сы ў

Польшчы
21:40 “Пўаро А аты

Крысці»: 10 серыя
22:30Рэпартэр
23:00 Ма раФон: «Ро -

арона–2008»: ч. 1
23:30 Аб’е тыў

Дете тив
«Подсадной».

22.55 Фильм
«Красот и».

01.10-01.40 Ночные
новости.

    

07.00 ЛАДное тро.
08.00 Телебарометр.
08.05 “Ты моя жизнь”
09.05 При люченчес ая

омедия
«Хильде арде»
(Австралия).

10.40 Живой зв .
11.25 Боеви «Тайна

Ордена» (США).
13.15 Вне лассный час.
13.30 Ш ольная

омедия
“Кани лы
Петрова и
Васеч ина,
обы новенные и
невероятные”
(СССР). 2-я серия.

14.40 Все о
безопасности.

15.05 Час с да. Дела
семейные.

16.10 Врачебные тайны
16.45 Врачебные тайны

+.
17.00 Битва

э страсенсов.
18.00 “Ты моя жизнь”
19.05 При люченчес ий

боеви
«Запретное
царство» (США-
Китай).

21.00 Калыхан а.
21.15 Телебарометр.
21.20 КЕНО.
21.25 «Репортер

«Белор сс о о
времеч а».

22.10 Боеви «Тайна
Ордена» (США).

23.45 «Время ф тбола.
Чемпионат Европы
U-21».

00.30 «Пра мастацтва».
00.55 Битва

э страсенсов.

      

06.00 «24 часа».
06.10 «Минщина».
06.20 «Утро. «.
07.30 «24 часа».
07.40 «СТВ-спорт».
07.45 «Утро. «.
08.30 “Гаишни и 2”.

Сериал.
09.30 «Автопанорама».
10.00 «Пять историй».
10.30 «24 часа».
10.40 “Наши соседи”.

Сериал.
11.30 «Дальние

родственни и».
11.45 «Званый жин».
12.35 “О онь любви”.

Сериал.
13.30 «24 часа».
13.50 «Фирменная

история». Сериал.
14.40 «Next 2». Сериал.
15.30 “Убойная сила

2”. Сериал.
16.30 «24 часа».
16.50 «Репортерс ие

истории».
17.20 «Минщина».
17.30 «Званый жин».
18.30 То -шо «С дьба»
19.30 «24 часа».
20.00 «Столичные

подробности».
20.10 «СТВ-спорт».
20.20 «Добрый вечер,

малыш».
20.40 «Комедия по

пятницам»: Пьер
Ришар, Валери
Мересс и Кристин
М рильо в фильме
«УКОЛ
ЗОНТИКОМ».
Франция, 1980 .

22.30 «24 часа».
22.55 «СТВ-спорт».
23.00 «Видимо-

невидимо».
23.45 «Для тех, то не

спит»:
«ХРАНИТЕЛЬ».
США, 2009 .

7:00 Аб’е тыў
7:20 “Чароўнае дрэва»:

2 серыя
7:50 “Гняздо»: 3 серыя
8:40 «Шматф н цыйны

помні » , да .
фільм, Польшча

9:10 YoLife!
9:30 «Euromaxx»
10:00 Белар сы ў

Польшчы
10:15 “Пўаро А аты

Крысці»: 10 серыя
11:05 “Падзенне

жалезнай
заслоны»: 1 серыя,
«Салідарнасць
Гэнры і»

12:00 Аб’е тыў
12:05 “Дэ ало ,

дзевяць»
13:00“Чароўнае

дрэва»: 2 серыя
13:25 “Гняздо»: 3

серыя
14:20 «Euromaxx»
14:50 «Шматф н цыйны

помні » , да .
фільм, Польшча

15:20 Наві атар
15:35 “Падзенне

жалезнай
заслоны»: 1 серыя,
«Салідарнасць
Гэнры і»

16:30Рэпартэр
17:00 Аб’е тыў
17:05 “Машына

зменаў»: 2 серыя
17:30 Белар с ія лёсы:

«Але Тр саў»
17:50 Фор м : «К ды

пайсці в чыцца?»
18:35 “Пўаро А аты

Крысці»: 10 серыя
19:30 Аб’е тыў
19:35 Калыхан а для

самых малень іх
19:50 Моўні
20:00 Прае т

«Б д чыня»
20:25 Аўтастопам праз

Еўроп
20:45 Гісторыя пад

зна ам Па оні
21:00 Аб’е тыў
21:25 «Дзіцячая ара»
22:25 “Пітб ль»: 15

серыя
23:10 «Калыхан а» ад

Сашы і Сірожы
23:20 Аб’е тыў
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07.00 М льтфильмы.
07.25 Існасць.
07.55 «Доброе тро,

Белар сь!».
09.00, 12.00, 15.00,

19.00 Новости.
09.10 Здоровье.
09.45 «Шеф-повар».
10.50 Мелодраме

“Умница,
расавица”

(Россия). 1 -я
серия.

12.10 Золотая
олле ция

белор сс о о
инемато рафа.

«Вено сонетов».
Военная драма
(«Белар сьфильм»).

13.40 Треб ется.
13.55 «Зона Х». Ито и

недели.
14.20 «Время Союза».
15.15 Новости ре иона.
15.35 Во р планеты.
16.20 Nota Bene.
16.45 «Австралия».

Часть 1-я.
17.40 Відэафільм АТН «

Спрадвечная
тала а» цы ла
«Зямля
белар с ая».

17.55 «Ваше лото».
18.45 Лотерея

«Пятероч а».
19.30 «Место встречи».
21.00 Панорама.
21.35 Ф тбол.

Чемпионат Европы
U-21. Швейцария-
Белар сь. Прямая
трансляция.

23.40 Комедийный
триллер «Прощай,
любовни » (США).

    

07.00 ОНТ представляет:
«С бботнее тро».

08.00, 09.00 Наши
новости.

09.05 “Моя пре расная
няня”

09.45 «Здоровье».
10.35 «Сма ».
11.15 М льтфильм.
11.40 «Умницы и

мни и».
12.20 Премьера.

«Ле ендарное
ино».

13.20 “Полосатый
рейс”

15.00 Среда обитания.
«Что на палоч е».

16.00 Наши новости (с
с бтитрами).

16.15 Новости спорта.
16.20 К юбилею артиста.

Премьера. Михаил
Державин. Тот еще
«моторчи ».

17.20 Фильм «Парень
из п зыря».

18.50 Фильм
«Таинственный
остров».

20.30 Наши новости.
21.00 Новости спорта.
21.05 Одри Тот в

фильме «Просто
вместе».

22.50 «Что? Где?
Ко да?».

00.00-02.00Концерт
р ппы «Цветы».

    

07.15«Городмастеров».
08.35 Слово Пастыря

Таде ша Кондр -
севича на 20-
летие основания
Минс о-Мо илёв-
с ой архиепархии
Римс о- атоличес-
ой цер ви.

08.45 «Ор жие».
09.00,12.00,15.00Новости.
09.10 «Арсенал».
09.40«Звездная

лимита».
10.25 «К льт рные

люди».
10.55“Умница,

расавица” 2-я с
12.10 «Альпийс ая

баллада». Драма
13.50 Синемате а.
14.35 Земельный

вопрос.
15.15 Новости ре иона.
15.35 «Знай наших:

белор сс иеполярни и».
15.50 «Слава». .
17.35 OFF STAGE LIFE
17.55 С перлото.
18.45 Мелодраме

«Рита» (Россия).
20.30В центревнимания
21.35Ф тбол.Чемпионат

Европы U-21.
У раина - Испания.
Прямая
трансляция.

23.40 «Сестрич и
Бен ер».

    

07.00ОНТ представляет:
«Вос ресное
тро».

08.00, 09.00 Наши
новости.

09.05 Вос ресная
проповедь (с
с бтитрами).

09.20 “Моя
пре расная няня”

09.55 «Неп тевые
замет и».

10.15 По а все дома.
11.15Фазенда.
11.50 «Одино им

предоставляется
общежитие».

13.20 «Мин та славы».
16.00 Наши новости (с

с бтитрами).
16.15 Новости спорта.
16.20 «Гении и

злодеи».
16.50 «Предла аемые

обстоятельства».
18.45 ОНТ

представляет:
«Эстрадный
о тейль».

20.00 Конт ры.
21.05 «Большая

разница».
22.05Фильм«Р сал а».
00.15-01.45А.Ма аревич

и «Ор естр
реольс о о

тан о».

    

07.15 «Дивертисмет
победы». (НГТРК).

07.40Бла овест.
08.05Мир вашем дом .
08.20 «Ка о рабить

бан » (США).
09.50 Врачебные тайны
10.30 Врачебные тайны
10.50 Телебарометр.
10.55 «Шо звезд

мировой имнасти и.
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06.40 «Универсальный
солдат». (НГТРК).

07.10 При люченчес ий
боеви «Запретное
царство» (США-
Китай).

08.55 Наши тесты.
09.35 Все о

безопасности.
10.05 Реальный мир.
10.40 Телебарометр.
10.45 Диало и о

рыбал е.
11.20 Женсовет.
11.55 Дача здоровья.
12.35 «Страсці па

льт ры».
13.15 Лабірынты:

Эдвард Вайніловіч.
13.50 «Ма ия рояля».

М зы альный
фор м. Часть 3-я.

14.45 Комедийный
сериал «Д рн ш а
Бетти-3» (США).

15.50 Бас етбол.
Чемпионат Европы.
Женщины.
Белар сь –
Вели обритания.
Прямая трансляция.

17.35 Боеви «Майор
Ветров» (Белар сь
– Россия). 1-я, 2-я
серии.

19.30 Авантюрная
омедия «Ка

о рабить бан »
(США).

21.00 КЕНО.
21.05 Телебарометр.
21.10 «Хали- али».

С етч-шо .
21.35 Ф тбол.

Чемпионат Европы
U-21. Исландия -
Дания Прямая
трансляция.

23.40 «Время ф тбола.
Чемпионат Европы
U-21».

00.20 Живой зв .
01.05 Волейбол.

Евроли а.
М жчины. Белар сь
- Слова ия.

   

06.25 «Семейное ино»:
«ВОСКРЕСНЫЙ
ПАПА». СССР, 1985
.

07.50 «Кино»: «УКОЛ
ЗОНТИКОМ».
Франция, 1980 .

09.30 «Давай
попроб ем?».

10.30 «Минс и
минчане».

11.05 СТВ представляет:
«К льтУРА!».

11.40 “Солдаты.
Дембель
неизбежен!”
Сериал.

13.30 «Новые
п тешествия
дилетанта».

14.00 «Золотая
олле ция»:

«СПОРТЛОТО –
82». СССР, 1982 .

15.45 «Видимо-
невидимо».

16.30 «24 часа».

16.45 «Наше дело».
16.55 «Большой ород».
17.35 «Кино»: «КРЫЛЬЯ

АНГЕЛА». Россия,
2008 .

19.30 «24 часа».
20.00 «СТВ-спорт».
20.10 «Звездный рин ».

Гр ппа «LAS
VEGAS» против
р ппы «DALI».

21.25 «Мировой
бло бастер»:
«ПОСЛЕДНЕЕ
ДЕЛО ЛАМАРКИ».
США, 2002 .

23.25 «Неформат»:
«ЛИЧНОЕ». США,
2008 .

7:00 Аб’е тыў
7:25 “Машына

зменаў»: 2 серыя
7:50 Калыхан а для

самых малень іх
8:30 “Пўаро А аты

Крысці»: 10 серыя
9:20 Прае т «Б д чыня»
9:45 «Дзіцячая ара»
10:50 Ма раФон: «Ро -

арона–2008»: ч. 1
11:20 Аўтастопам праз

Еўроп
11:40 Белар с ія лёсы:

«Але Тр саў»
12:00 “Машына

зменаў»: 2 серыя
12:30 Калыхан а для

самых малень іх
13:05 Моўні
13:15 “Пўаро А аты

Крысці»: 10 серыя
14:05 Прае т

«Б д чыня»
14:35 Фор м : «К ды

пайсці в чыцца?»
15:20 “Б льбаны»,

м льтсерыял
15:30 Аблічча

таталітарызм :
«Сіла бяссільных»,
да . фільм

16:45 Гісторыя пад
зна ам Па оні

17:00 Аб’е тыў
17:05 “За ад і

Мэрда а»: 17
серыя

17:50 Гісторыя пад
зна ам Па оні

17:55 «Дзіцячая ара»
19:00 К лінарныя

падарожжы
Робэрта Ма ловіча

19:25 Моўні
19:35 Калыхан а для

самых малень іх
19:40 Ан лійс ая для

дзяцей
19:45 Госць «Белсат »
20:05 Еўропа сёння
20:30Рэпартэр
21:00 Аб’е тыў
21:15 «Але Бябенін: Я

застан ся», да .
фільм, рэж.
Ві торыя Колчына,
2010 ., Белар сь

21:30 С ботні сеанс:
«Выш », маст.
фільм23:05
«Афіцэры»,
дэтэ тыўны серыял:
3 серыя

23:50 «Калыхан а» ад
Сашы і Сірожы

0:00 Аб’е тыў

Минс -2011».
12.05 Наши тесты.
12.45 Кинопробы.
13.05 «Права челове а».

Авторс ая
про рамма Ев ения
Нови ова.

13.20Гаспадар.
13.50 «Ма ия рояля».

М зы альный
фор м. Часть 4-я.

14.50 Комедийный
сериал «Д рн ш а
Бетти-3» (США).

15.50 Бас етбол.
Чемпионат Европы.
Женщины. Израиль
– Белар сь. Прямая
трансляция.

18.00 Боеви «Майор
Ветров» (Белар сь
– Россия). 3-я, 4-я
серии.

19.55 Смешное
времеч о.

20.30 «Навіны надвор’я».
21.00 «Спортлото 5 из

36».
21.05 КЕНО.
21.10 «Хали- али».

С етч-шо .
21.35 Ф тбол.

Чемпионат Европы
U-21. Ан лия -
Чехия. Прямая
трансляция.

23.40 «Время ф тбола.
Чемпионат Европы
U-21».

00.20 К льтпросвет.
00.50 Волейбол.

Евроли а. М жчины.
Белар сь -
Слова ия.

   

07.05«Кино»:«ПОСЛЕДНЕЕ
ДЕЛО ЛАМАРКИ».

09.00 Радио Online.
09.30 «Автопанорама».
10.00 «Очевидец

представляет:
самое смешное».

10.55«Большойзавтра ».
11.35 “Солдаты.

Дембель
неизбежен!”
Сериал.

13.25 «Здравств йте,
до тор!».

14.00 «ДЕВУШКА БЕЗ
АДРЕСА».

15.35 То -шо «С дьба»
16.30 «24 часа».
16.50 «Правда».
17.25КонцертЗадорнова.
19.00 «Автопанорама».
19.30 «Неделя».
20.30ЧемпионатРесп бли и

Белар сьпоф тбол :
«Неман» (Гродно) -
«Нафтан»(Новополоц ).
Прямая трансляция.

22.40 «Арт-ха с»:
«ТАНЦУЮЩАЯ В
ТЕМНОТЕ». Дания

01.00«Профессиональный
бо с».

7:00 Аб’е тыў
7:15“За ад іМэрда а»
8:00 Калыхан а для

самых малень іх
8:35 Рэпартэр
9:00 Еўропа сёння
9:25 «Афіцэры»
10:15 К лінарныя

падарожжыР.Ма ловіча
10:40 «Але Бябенін: Я

застан ся»
10:55 Гісторыя пад

зна ам Па оні
11:05 Госць «Белсат »
11:25 «Выш »,
12:55 «Права быць

свабодным»
13:20 “За ад і

Мэрда а»:17 серыя
14:10 «Дзіцячая ара»
15:10 Еўропа сёння
15:35 Госць «Белсат »
15:55К лінарныяпадарожжы
16:20 «Ліст з Малдовы»,
16:50 “Б льбаны»,
17:00 Прыватн. але цыя
17:20 “Час онар »
18:05Чам дэма ратыя?:
19:00 Басанож па свеце
19:25 Ва он
19:35 Калыхан а для

самых малень іх
19:40 Ан лійс ая для

дзяцей
19:45 Гісторыя пад

зна ам Па оні
20:00 На олах
20:25 Ва он
20:35 Без рэт шы:
21:00 Тыдзень

«Аб’е тыве»
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У У суботу, 28 мая суботу, 28 мая 
2011 года, у 2011 года, у 
Мосары адбы-Мосары адбы-

лася юбілейная сустрэча лася юбілейная сустрэча 
асобаў з абмежаванымі асобаў з абмежаванымі 
магчымасцямі з суполь-магчымасцямі з суполь-
насці “Бэтэль” (Betel) насці “Бэтэль” (Betel) 
пры Дабрачынным Ка-пры Дабрачынным Ка-
та ліцкім Таварыстве та ліцкім Таварыстве 
“Карытас”(Caritas) Віцеб-“Карытас”(Caritas) Віцеб-
скай дыяцэзіі. Як і кожны скай дыяцэзіі. Як і кожны 

 Кс. Аляксей Юркайць, Кс. Аляксей Юркайць,
адміністратар парафіі Мосарадміністратар парафіі Мосар..

Мосар: Радасць юбілейнай Мосар: Радасць юбілейнай 
штогадовай сустрэчы супольнасці штогадовай сустрэчы супольнасці 

“Бэтэль-Карытас”(Betel-Caritas) “Бэтэль-Карытас”(Betel-Caritas) 
Віцебскай дыяцэзііВіцебскай дыяцэзіі

год, мосарская парафія год, мосарская парафія 
прымае ў сябе гасцей з прымае ў сябе гасцей з 
трох супольнасцяў “Betel-трох супольнасцяў “Betel-
Caritas” з Віцебска, Глыбо-Caritas” з Віцебска, Глыбо-
кага і Мёраў.кага і Мёраў.

У гэтым годзе ва У гэтым годзе ва 
ўрачыстай сустрэчы ўрачыстай сустрэчы 
прынялі ўдзел каля 80 ча-прынялі ўдзел каля 80 ча-
лавек і ажно 5 святароў, лавек і ажно 5 святароў, 
сімвалічна, што юбілей сімвалічна, што юбілей 
таксама 5-ы па ліку. Гэтае таксама 5-ы па ліку. Гэтае 
мерапрыемства стала ўжо мерапрыемства стала ўжо 
добрай традыцыяй.добрай традыцыяй.

Удзельнікі супольнасці, Удзельнікі супольнасці, 
якім Бог даў хваробу ці ня-якім Бог даў хваробу ці ня-

простую рэчаіснасць жыц-простую рэчаіснасць жыц-
ця – крыж інваліднасці, ця – крыж інваліднасці, 
ахвотна наведалі свя-ахвотна наведалі свя-
тыню, музей і, як дзеці, тыню, музей і, як дзеці, 
адчулі сапраўдную ра-адчулі сапраўдную ра-
дасць, прымаючы актыўны дасць, прымаючы актыўны 
ўдзел у конкурсах, якія ўдзел у конкурсах, якія 
падрыхтавалі супрацоўнікі падрыхтавалі супрацоўнікі 
Цэнтра пазашкольнай ра-Цэнтра пазашкольнай ра-
боты з г. Глыбокае.боты з г. Глыбокае.

На свежым паветры На свежым паветры 
жыццё супольнасці нібы жыццё супольнасці нібы 

змянілася: чуліся прыго-змянілася: чуліся прыго-
жыя спевы, танцы і, няглед-жыя спевы, танцы і, няглед-
зячы на інвалідныя каляскі зячы на інвалідныя каляскі 
і шэрасць будняў, былі бач-і шэрасць будняў, былі бач-
ныя толькі добразычлівыя ныя толькі добразычлівыя 
позіркі і ўсмешкі на тварах, позіркі і ўсмешкі на тварах, 
чуліся цудоўныя спевы.чуліся цудоўныя спевы.

Пасля невялікага вес-Пасля невялікага вес-
навога дажджу ўсіх вакол навога дажджу ўсіх вакол 
сябе сабрала вогнішча, сябе сабрала вогнішча, 
каля якога адбыўся су-каля якога адбыўся су-
польны пасілак. Сумес-польны пасілак. Сумес-

нае спажыванне ежы ўсім нае спажыванне ежы ўсім 
удзельнікам дазволіла удзельнікам дазволіла 
асабліва яскрава адчуць асабліва яскрава адчуць 
радасць супольнасці, якой радасць супольнасці, якой 
нішто не можа замяніць. нішто не можа замяніць. 
Быць разам – гэта мець Быць разам – гэта мець 
магчымасць адчуць магчымасць адчуць 
сяброўскую далонь у сяброўскую далонь у 
нялёгкім, незвычайным нялёгкім, незвычайным 
жыцці…жыцці…

…Вогнішча дагарэла. …Вогнішча дагарэла. 
Вуголле, нібы жар сэрцаў, Вуголле, нібы жар сэрцаў, 

адлюстроўвалася ў людскіх адлюстроўвалася ў людскіх 
вачах. Яшчэ не адну гадзіну вачах. Яшчэ не адну гадзіну 
хацелася быць разам!хацелася быць разам!

І пакрысе надышла пара І пакрысе надышла пара 
вяртання дадому. Хтосьці вяртання дадому. Хтосьці 
ў Віцебск, хтосьці ў Мёры, ў Віцебск, хтосьці ў Мёры, 
хто ў Глыбокае. І праз год хто ў Глыбокае. І праз год 
радасць спаткання будзе радасць спаткання будзе 
даваць сілы для пераадо-даваць сілы для пераадо-
лення ўсіх цяжкасцяў з Бо-лення ўсіх цяжкасцяў з Бо-
гам да новай сустрэчы.гам да новай сустрэчы.

Працяг.Працяг.
Пачатак тэмы на стар. 1.Пачатак тэмы на стар. 1.

  Кс. Віктар Місевіч,Кс. Віктар Місевіч,
Фота: Алег Казлоўскі, Ірына Фота: Алег Казлоўскі, Ірына 
Грэйць.Грэйць. Візітацыя ў Бягомлі стала Візітацыя ў Бягомлі стала 

сапраўдным міжнародным сапраўдным міжнародным 
мерапрыемстваммерапрыемствам

Тэатральныя выс-Тэатральныя выс-
туп ленні для дзя-туп ленні для дзя-
цей падрыхтавалі цей падрыхтавалі 
хлопцы і дзяўчаты хлопцы і дзяўчаты 
з Барысава. Выс-з Барысава. Выс-
тупілі таксама і тупілі таксама і 
самі выхаванцы самі выхаванцы 
інтэрната. Пасля інтэрната. Пасля 
спеваў і танцаў усе спеваў і танцаў усе 
прысутныя дзеці прысутныя дзеці 
атрымалі падарункі атрымалі падарункі 
з нагоды заканчэння з нагоды заканчэння 
навучальнага года. навучальнага года. 
Біскуп Уладзіслаў Біскуп Уладзіслаў 
благаславіў дзетак і благаславіў дзетак і 
заахвоціў іх любіць заахвоціў іх любіць 
адзін аднаго, беручы адзін аднаго, беручы 
прыклад з Езуса Хры-прыклад з Езуса Хры-
ста.ста.
Працяг візітацыі Працяг візітацыі 

адбыўся ў парафіяльным адбыўся ў парафіяльным 
цэнтры. Побач з капліцай цэнтры. Побач з капліцай 
вернікі сабраліся на св. вернікі сабраліся на св. 
Імшу. Яны прывіталі па-Імшу. Яны прывіталі па-
стыра дыяцэзіі і ўручылі стыра дыяцэзіі і ўручылі 
яму ключ ад дзвярэй яму ключ ад дзвярэй 
храма, запрашаючы храма, запрашаючы 
быць частым госцем у быць частым госцем у 
Бягомлі. Св. Імшу разам Бягомлі. Св. Імшу разам 
з біскупам Уладзіславам з біскупам Уладзіславам 
канцэлебравалі пробашч канцэлебравалі пробашч 
парафіі кс. Віктар Місевіч парафіі кс. Віктар Місевіч 
і кс. Кармэла Джарата-і кс. Кармэла Джарата-
на. Айцец Марэк Пасют з на. Айцец Марэк Пасют з 
Докшыц служыў вернікам Докшыц служыў вернікам 
у канфесіянале. Варта у канфесіянале. Варта 
дадаць, што візітацыя ў дадаць, што візітацыя ў 
Бягомлі стала сапраўдным Бягомлі стала сапраўдным 
міжнародным мерапры-міжнародным мерапры-
емствам, таму што ў ёй емствам, таму што ў ёй 

прынялі ўдзел госці з прынялі ўдзел госці з 
Італіі, Швейцарыі і Поль-Італіі, Швейцарыі і Поль-
шчы.шчы.

У гаміліі біскуп Ула-У гаміліі біскуп Ула-
дзіслаў падкрэсліў ед-дзіслаў падкрэсліў ед-
насць усяго Каталіцкага насць усяго Каталіцкага 
Касцёла і заахвоціў пры-Касцёла і заахвоціў пры-
сутных ісці следам за сутных ісці следам за 
Хрыстом. Напрыканцы Хрыстом. Напрыканцы 
набажэнства адбылося ас-набажэнства адбылося ас-
вячэнне крыжа ля капліцы. вячэнне крыжа ля капліцы. 
Пасля благаслаўлення Пасля благаслаўлення 
барысаўская моладзь барысаўская моладзь 
выступіла перад вернікамі выступіла перад вернікамі 
з канцэртам. Завяршылася з канцэртам. Завяршылася 
ўрачыстасць святочным ўрачыстасць святочным 
абедам для ўсіх прысут-абедам для ўсіх прысут-
ных, які падрыхтавалі ных, які падрыхтавалі 
гасцінныя бягомльскія гасцінныя бягомльскія 
парафіяне.парафіяне.

29 мая ў Бягомлі 29 мая ў Бягомлі 
прайшла біскупская прайшла біскупская 
візітацыя. Парафію візітацыя. Парафію 
наведаў пастыр дыя-наведаў пастыр дыя-
цэзіі біскуп Уладзіслаў цэзіі біскуп Уладзіслаў 
Блін. Гэтае кананічнае Блін. Гэтае кананічнае 
мерапрыемства супа-мерапрыемства супа-
ла з маёўкай каталіцкай ла з маёўкай каталіцкай 
моладзі з Барысава. моладзі з Барысава. 

Напярэдадні візіту Напярэдадні візіту 
біскупа яны сабраліся ў біскупа яны сабраліся ў 
бягомльсккай парафіі, бягомльсккай парафіі, 
каб з малітвай, спевамі і каб з малітвай, спевамі і 
танцамі супольна правесці танцамі супольна правесці 
адпачынак. Арганізаваў адпачынак. Арганізаваў 
выезд моладзі а. Вячаслаў выезд моладзі а. Вячаслаў 
Пялінак. Нядзельным ран-Пялінак. Нядзельным ран-
кам парафіяне з Бягомля кам парафіяне з Бягомля 
віталі свайго біскупа. Па-віталі свайго біскупа. Па-
стыр дыяцэзіі размаўляў з стыр дыяцэзіі размаўляў з 
вернікамі, цікавіўся жыц-вернікамі, цікавіўся жыц-
цём парафіі, яе клопатамі і цём парафіі, яе клопатамі і 
дасягненнямі. Бягомльскія дасягненнямі. Бягомльскія 
каталікі супольнымі каталікі супольнымі 
намаганнямі падрыхтавалі намаганнямі падрыхтавалі 
акцыю міласэрнасці для акцыю міласэрнасці для 
дзетак-сіротаў з мясцова-дзетак-сіротаў з мясцова-
га інтэрната. З гэтай на-га інтэрната. З гэтай на-
годы біскуп Уладзіслаў годы біскуп Уладзіслаў 
наведаў інтэрнат, а такса-наведаў інтэрнат, а такса-
ма стаў ганаровым госцем ма стаў ганаровым госцем 
на святочным канцэрце ў на святочным канцэрце ў 
бягомльскім Доме культу-бягомльскім Доме культу-
ры.ры.
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Аўтамабілі
на продаж:

Аўдзі-80, 1991 .в., 2700 .а.
Т.:643-94-56(в)

Аўдзі А4, 1997 .в., 1,8ТБ,
ц\сіні металі , авант,
аўтамат, л\д R-16, лімат,
6250 .а., тор . Тэрмінова! Т.:
306-45-00(мтс), 740-24-30(в)

Аўдзі А6, 2001 .в., срэбны
ўніверсал, выдатны стан,
11650 .а. Т.: 714-66-71(мтс)

Аўдзі-80, 1986 .в., 1,8Б, 4-
ст пенчатая ароб а,
1400 .а., тор . Т.: 599-70-
11(мтс)***

Аўдзі-80, 1990 .в.. 1,8Б,
5КПП, сі налізацыя, \ , ц\з,
добры стан, без праблем.
Т.: 8-044-573-34-05(в)

Рэно-Эспайс, 1997 .в., 2,0і,
6+1, эл\ш ло, эл\люстэр а,
ц\зялёны металі , 7000 .а.
Т.: 8-029-813-99-99+

Рэно-Твін а, 1,2Б, мона.
Т.: 8-029-702-32-83

Рэно-Ла на, 1995 .в., 2,0Б,
срэбны, \ , ц\з, эл\па ет.
Т.: 891-38-41

Рэно-Шафран, 1997 .в.,
2,0Г\Б, патраб е невялі іх

ладанняў, 4200 .а., тор .
Т.: 8-029-711-96-15 (Браслаў)

Рэно-Ла на, 2005 .в., 1,9Д,
ніверсал, срэбны, б\п па

РБ, адзін аспадар, 7950 .а.
Т.: 8-029-120-82-52(в)***

ВАЗ-210151, 1984 .в., белы,
1,3Б, цюнін , 350 .а., без
тор а. Кр леўшчына. Т.:
810-28-85, 675-46-57(мтс)

ВАЗ-2105, 2,5 мільёны р б.
Т.: 296-62-09

ВАЗ-2108, 1993 .в., белы, 3-
дзвёрны, 300 .а. Т.: 675-76-76

ВАЗ-21063, 1990 .в., 1200 .а.,
тор . Т.: 211-66-35(мтс)

ВАЗ- 21140, 2004 , 1.5 і,
срэбны металі , ш лопады-
мальні і, ц/з, сі налізацыя,
2.350 .а., тор . Т. 8-029-514-
43-13, мтс

ВАЗ-21063, 1986 .в., с\бежа-
вы, добры стан, страхоў а.
ТА, сполер, 950 .а. Т.: 2-43-56,
317-97-62(мтс)

ВАЗ-2106, 1995 .в. Т.: 8-029-
819-01-02(мтс)

Опель-Ас она, 1985 .в., Б,
тор . Т.: 519-76-48(мтс)

Опель-Ве тра, 1988 .в., 2,0Б,
ц\чырвоны, 3 млн. р б.
Т.: 895-31-46, 3-72-89

Опель-Ве тра, 1989 .в., 1,7Д,
л\д, фар оп, добры стан,
1700 .а., тор . Т.: 815-93-29

Опель-Аме а, 1992 .в., 2,3
ТДі, 5МКПП, белая ноч, АБС,
ш лопадымальні і, лю ,
сі налізацыя, СД-ма нітола,
\ , эл\прывад люстэра ,

велюр, добры стан, 2400 .а.,
тор . Т.: 8-029-778-99-07*

Опель-Зафіра, 2002 .в.,
2,0ТДі, б\п па РБ, 7800 .а.
Т.: 299-45-80(мтс)

Опель-Астра, 1997 .в., 1,6Б,
сіні ўніверсал, 2350 .а., тор
да слёз. Т.: 8-029-518-68-
30(мтс)

Опель-Ас она, 1,6Б, 1986 .в.
Т.: 8-033-696-55-30(мтс)

Прадам або абмяняю Опель-
Кадэт ( апель а) 1,8Б,
1987 .в., залацісты.
Т.: 316-95-19(мтс)

Опель-Аме а, 1989 .в., 2,3Д,
ніверсал, 1200 .а., тор .

Т.:8-029- 337-21-12 (пасля
12.00)

Опель-Астр , 1996 .в., 1,7Д,
седан, л\д, ц\з, аўтама ніто-
ла, велюр, нядора а.
Т.: 8-029-518-57-02

Опель-Ас она, 1985 .в., 1,6Б,
выдатны стан, 3 млн. р б.
Т.: 610-58-21(мтс)

Опель-Ве тра А, 1995 .в., 1,6
мона, хэтчбэ , ц\з, \ , АБС,
сі налізацыя, лю , 3500 .а.
Т.: 819-36-30(мтс),
610-89-19(мтс)

Опель-Астра, 1993 .в., 1,6
мона, седан, бардовы
металі , ц\з, \ , сі наліза-
цыя. Т.: 8-044-775-50-73(в)

Опель-Ве тра, 1992 .в., 1.8Б,
седан, чырвоны,добры стан,
лю , ц\з, \ , 1500 .а., тор .
Тэрмінова! Т.:890-82-25(мтс)

Опель-Астра, 1996 .в.. 1.6Б,
ніверсал, ц\сіні, ц\з,
андыцыянер. Т.: 514-47-87

Опель-Ве тра, 1990 .в., 1,8Б,
фіялетавы, 1300 .а., тор , або
абмен.Т.8-029-89541-80(мтс)

Опель-Астра, хэтчбэ ,
2002 .в., 1,7Д, ц\з, \ , АБС,
4ПБ, м зы а, л\д R15,
чорны металі , б\п па РБ,
выдатны стан, 6650 .а., тор .
Т.: 515-79-29

ФВ-Пасат, 1986 .в., 1,3Б,
хэтчбэ , выдатны стан,
ошт па дамове,без ла-

данняў.Т.8-029-275-73-15(мтс)

ФВ-Гольф-3, 1997 .в., 1,9Д.
Т.: 8-029-717-45-60(мтс)

ФВ-Пасат В4, ніверсал,
1995 .в., 2,0і, велюр, сі налі-
зацыя, 2ПБ, АБС, новая АКБ,

ма. Т.: 512-60-01(мтс)*

ФВ-Гольф-2, 1.6ТД.
Т.: 8-029-378-52-68(в),
8-029-892-10-58(мтс)

ФВ-Гольф, 1995 .в., 1,9ТДі,
ніверсал, бла ітны, ан-

дыцыянер, выдатны стан,
р хаві 81 Вт(с пер)+новая
зімовая ма і прычэп да л\а
1994 .в. Т.: 8-029-595-06-56

ФВ-Пасат, 1990 .в., нівер-
сал, 1,8Б, вішневы, 2800 .а.,
тор . Т.: 715-17-02

ФВ-Гольф-2, 1986 .в., 1,8Б,
3-дзвёрны, сі налізацыя,
ц\з, 1500 .а., тор . Тэрміно-
ва! Т.: 675-76-76

ФВ-Пасат В5, 1,9Д.
Т.: 8-029-713-10-24

ФВ-Гольф, 1995 .в., 1,9ТДі,
чорны ўніверсал.
Т.: 8-033-613-14-00

ФВ-Пасат В3, 1989 .в., ТА,
страхоў а, добры стан, ошт
па дамове.Т.: 8-029-597-89-54

ФВ-Пасат В2, 1984 .в., 1,6Д,
ніверсал арычневы, 700 .а.

Т.: 8-029-213-55-04

ФВ-Гольф, 1999 .в., 1,4і,хэтч-
бэ , 3-дзвёрны. Т.: 515-09-33

ФВ-Пасат В3, 1992 .в., 1,9Д,
белы ўніверсал.
Т.: 8-029-215-42-06(мтс)

ФВ-Гольф-2, 1,6Д, 1600 .а.
Т.: 8-029-215-41-43(мтс)

ФВ-ПасатВ3, ніверсал,1950
.а. або ў бел. р блях.Тэрмі-

нова! Т.:8-029-510-37-97(мтс)*

ФВ-Джэта, 1986 , 1.6, Б.
Т. 8-033 337-27-10

ФВ-Пасат, 2002 .в., 1,9ТД,
ніверсал, чорны металі ,

поўны эл\па ет, андыцыя-
нер, б\п па РБ, аўто з
Германіі, 9350 .а.
Т.: 8-029-713-61-94(мтс)*

Форд-Сіера, 1986 .в., 2,0Б,
300 .а.Т.: 675-76-76

Форд-Эс орт, ніверсал,
1995-96 .в., 1,6і, ц\з, эл\
ш лопадымальні і, лю ,
сіні, добры стан, сэрвісная
ні а, 5,8л\100 м, \ , 2ПБ,

АБС, ар. фар, ТА, добры
стан. Т.:813-99-99+

Форд-Транзіт, 1993 .в.,
пасажырс і, падвышаны,
2,5ТД, ТНВД БОШ, 3850 .а.,
тор . Т.:8-03-308-81-81(мтс)

Аўтоб с Форд-Транзіт,
пасажырс і, падоўжаны, не
патраб е ў ладанняў. Т.:
811-83-35(мтс)

Форд-Гэла сі, 2003 .в., 1,9Д,
АКПП, чорны, б\п па РБ,
стан нова а, адзін аспадар,
11950 .а.Т.:8-029-120-8252(в)***

Форд-Сіера, 1988 .в., 2,3Д,
седан, срэбны, 6л\100 м,
ошт па дамове. Т.:892-15-85

Пежо-806, мінівэн, 2001 .в.,
2,0 НДі, эл\люстэр а,
эл\ш ло, 8+1, ц\з, \ , 2ПБ,
6л\100 м, АБС, велюр,
срэбны металі , сенан,
прахадная на РФ.
Т.: 8-029-813-99-99+

Пежо-406, 1998 .в., 2,0Б,
4000 .а. Тэрмінова!
Т.: 8-029-896-65-02,
8-033-676-93-66(мтс)*

Пежо-306, 2000 .в., 1.9Д, сіні
металі , 2 РБ, або
абмяняю на м\аўтоб с.
Т.: 8-029-892-42-76(мтс)

Пежо-406, 1998 .в., 2,0Б.
Тэрмінова! Т.: 8-029-896-65-
02(мтс), 8-033-676-93-66(мтс)

Пежо-307, 2003 .в., 2,0НДі,
срэбны хэтчбэ , андыцыя-
нер. Тэрмінова! Т.: 8-029-
290-30-75, 8-029-511-65-29

Пежо-605, 1995 .в., 2,5ТДі,
седан, поўная ацын оў а

зава, 3200 .а., або ў бел.
р блях. Тэрмінова! Т.: 8-
029-510-37-97(мтс)*

Пежо-306, 1997 .в., 1,6Б,
знята з лі , заменены ГРМ
і ролі , маецца ампле т

мы, патраб е невялі іх
ладанняў, 2900 .а.

Т.: 8-033-305-40-34(мтс)

Сітраен-Ксара, 11.2000 .в.,
2,0Д, ніверсал, зялены
металі , 4 ПБ, АБС, бартавы
амп’ютар, эл\люстэр а,

эл\ш лопадымальні і,
эл\ ар. фар, лімат-
антроль, андыцыянер,

велюр, замена ўсіх расходні-
аў май 2011 , 1 од РБ,

тор . Т.: 8-033-308-52-83

Сітраен-Берлін а, 1999 .в.,
1,9Д, ошт па дамове.
Т.:719-67-66

Сітраен С5 хэтчбэ , 2002 .в.,
2,0НДі, чорны металі , ошт
па дамове. Т.: 595-50-33(мтс)

Сітраен-Ксара-Пі асо,
2003 .в., 1,6Б, чорны, б\п па
РБ, стан нова а, адзін
аспадар, 8750 .а.

Т.: 8-029-714-00-74(мтс)***

Сітраен-Ксантыя, 2001 .в.,
2,0НДі, 3 мес. РБ, 4900 .а.
Т.: 8-033-697-71-58

Фіат-Крома, 1992 .в., 2,0ТДі,
чорны металі , велюр,эл\-
лю , \ , эл\падымальні і,
эл\люстэр а, фар оп, 5-
6л\100 м, 1999 .а., тор .
Т.: 8-044-782-81-35,
8-033-307-45-35

Фіат-Д ата, 1992 .в., 2,5Д,
р завы, д бль- абіна,

3500 .а., тор . Т.: 2-12-68,
598-43-37*

Фіат-Ціпа, 1,6 мона.
Т.: 8-029-550-93-75

Фіат-Стэла, 2002 .в., 2,4Б,
128 Вт, АКБ, с ра, л\д,
тэлевізар, р із- антроль.
лімат- антроль, м льты-

р ль, эл\люстэр а, эл\ш ло,
ёсць сё, 7800 .а., тор . Т.:
8-029-590-77-59(мтс)

Фіат-П нта, 2004 .в., 1,2Б,
8 л., 4-дзвёрны, срэбны,
эл\ш ло, \ , ц\з, ар. фар,
пада рэў сёдлаў, ПБ,2 тыдні
ў РБ, ідэальны стан,5850 .а.,
тор . Т.: 716-92-64(мтс)

Мерседэс МВ-100, 1994 .в.,
2,4Д, ма сібаза.
Т.: 8-029-767-67-70(мтс)**

МБ-100, 1992 .в., 2,4Д, белы,
р завы, ніз і, арот і,3000-
.а.Т.:8-033-647-95-14(мтс)

Мерседэс МБ-100, 1989 .в.,
2,4Д, р завы ф р он,
2700 .а., або абмен на л\а.
Т.: 656-99-82(в)

МБ-100, 1993 .в., высо і,
доў і, р завы. Т.: 212-06-24

Мерседэс W-124, 1988 .в.,
2,5Д, чорны, 2950 .а.
Т.: 8-029-594-78-99(мтс)

Мерседэс-Віта-112, 2000 .в.,
СДі, зялёны металі ,
нядаўна з Германіі, 10900 .а.
Т.: 8-029-345-05-14(в)

Мерседэс БМ S-100, 1992 .в.
Т.: 8-029-298-21-43(мтс)

Гр завы а/м Мерседэс-207,
1988 ода, 2.4 Д, 2.500 .а.Т.
8-029-35-78-444.

Мерседэс-Бэнц 508, р завы,
тэнт, 1975 .в., Д,добры стан,
3000 .а.Т.: 598-55-21(мтс)*

Нісан-Сані, 1,4Б, 1300 .а.,
1993 .в., або абмен.
Т.: 656-99-82(в)

Нісан-Прэм’ера, 1992 .в.,
2,0Г\Б, чырвоны металі ,
л\д,спойлер, пярэднія і зад-
нія ш лопадымальні і, ар.
фар,эл\лю ,эл\люстэр а,ц\з,
сі налізацыя,2550 .а.Тэрмі-
нова! Т.:+37533-613-41-34(мтс)

Нісан-Альмера-Ціна,
2002 .в., срэбны металі ,
2,2Д, андыцыянер,
сервар ль, месяц з Італіі,
7300 .а.
Т.: 8-029-296-67-22(мтс)

Таёта-Карына Е, 1,6Б,
1994 .в., хэтчбэ , 3700 .а.
Т.: 295-05-29

ДЭО-Эспера, 1996 .в., 1,8і,
выдатны стан.
Т.: 8-029-818-50-41

Мазда-323, 1996 .в..1,5Б,с\бе-
жавы. Т.: 8-029-314-76-18(в)

Мазда-626, 1994 .в., 2,0ТДі,
хэтчбэ , новым заве,
вішнёвы металі .
Т.: 219-14-58(мтс)

Мазда-Дэміа, 2001 ода, 1.4,
ле авы, сіні, добры стан,
4.500 .а. Тор .
Т. 8-029-249-75-20

С з і-Свіфт, 1992 .в., 1,3Б.
Т.: 8-029-315-73-10(в)

Хонда-Сіві , 1995 .в., 1,4і,
\ , ц\з, эл\лю , 2ПБ, велюр,

эл\ш ло, эл\люстэр а,
імабілайзер, 3300 .а. Т.:
+37533-302-55-58

М\аўтоб с ЛТ-35, р завы,
сярэдневысо і, 2.5ТДі,
1998 .в., выдатны стан, ёсць
права на амерцыйн ю
дзейнасць, прахадны на
РФ. Т.: 712-89-04*

МАЗ-5337, бартавы, добры
стан. Т.: 8-029-215-30-51

УАЗ-369,Б,добры стан.Форд-
Транзіт, 1990 .в., 2,5Д, р за-
вы, 2000 .а.Т.:898-56-44(мтс)

Мас віч-412, 1980 .в.,зялё-
ны, ТА, страхоў а, добры
стан, 2 млн.750 тыс. р б,
тор . Тэрмінова! Т.: 296-36-50

К плю
машыны,
тра тары,
прычэпы,

матацы лы:
Іншамар ў любым стане.
Ліц.№22380\0037920ад
23.03.2004 .выд.Полац імРВК
да18.05.2013 . ІПФіліпсонС.І.
УНП223800390881 Т.210-31-
82(мтс), 641-88-36(в)+

Матацы л «Мінс -Лідар».
8-044-775-43-90(в)

Аўтамабіль любым стане,
можна аварыйны, на зап-
част і. Т.:715-46-92(мтс)****

Да менты МТЗ.
Т.: 8-029-591-59-63(мтс)

К плю матацы л «Мінс »,
«Усход»,«Ява».
Т.^8-033-646-62-26

К плю любы няспраўны
орны веласіпед. Т.: 2-90-68,

8-029-712-98-24(мтс)

«Вол » да 600 тыс. р б.
Т.:8-029-516-26-51(мтс)

Прадам
тра тары,
прычэпы,

матацы лы,
лод і:

Матацы л «Мінс », 120 .а.
Т.: 814-48-73

Веласіпед дамс і.
Т.: 217-74-03

Тра тар Т-25 з навясным.
Навясное можна асобна
( асіл а, прычэп, вар шыл-
а). Тра тар і прычэп з

да ментамі ў выдатным
стане. Т.: 8-025-674-16-44(л)

Матацы л ІЖ-Ю-5, добры
стан, завадс ая афарбоў а,
ТА, страхоў а. Т.: 3-19-24,
305-39-20(мтс)

Камбайн «Ніва».
Т.: 8-02154-3-36-34

Веласіпед м жчынс і, тач
с адным олам, сё б/ .
Т.8-033-306-72-15

Прадам
запчаст і:

Да Аўдзі-80, 100, 90, А4, В4,
А6, А 8, ; БМВ-Е-39; Кіа-
Клар с;Нісан-Альмера, Соні,
Прэм’ера;Опель1988-1998
.в.,Опель-Вівара,ФВ-

ГольфII, III, IV, Джэта,
Вента,Пасат, Пола; Пежо-
106,306,405,406;Мазда-626,
2;Форд-Мандэа,Эс орт,
Транзіт, Фо с, 1995-2003 .в.;
Рэно-19,Ме ан,Кліа,Ла на,-
Сцэні ;Таёта-Карола 2006 ,
Ярыс 2000 .в.;Х ндай-
А цэнт,Поні; Вольва-460;
Дэо-Н біра, Ле анза;Мерсе-
дэс-W 201, W 202, W 210;
Сітраен-Са са, ZX, Эвазіон,
Ксантыя; Ш ода-А тавія;
Сеат-Таледа, 1992-2002 .в.;
Міц бісі -Лансер 1994 .в.,
Галант 1998 .в., Паджэра;
С бард-Фарэстар, 2007 .в.
Асартымент запчаста
пастаянна змяняецца і

павялічваецца мадэльны
шэра аўтамабіляў.Т.: 292-
99-33 (мтс), 338-71-83
(в),210-31-82(мтс) Ліц. №22380\
0037920ад23.03.2004 .выд.Полац імРВКда
18.05.2013 .ІПФіліпсонС.І.УНП223800390881+

Аўтазапчаст і да іншамара
б\ , Пежо-Рэно-Сітраен,зад-
нія і пярэднія бал і, л шы-
целі «Пальмостраў», шыны,
дыс і, амеры для ле авой,
р завой і сель астэхні і

МТЗ, Т-25, матабло ам.Дас-
таў а.Пасв.№390510395выд.
10.12.07 .Віцебс імАВК ЧТТУП
«Протас-М» Т.:8-029-678-95-06*

Опель-Ве тра 1,8Б, 1,7Д
1991 .в., па запчаст ах. ФВ-
Пасат В-3, 1991 .в., 1,6 ТД,
па запчаст ах. Опель-Аме а,
1991 .в., 2,3ТД, па запчаст-
ах. Опель-Астра, 1996 .в.,

1,7ТД, па запчаст ах. Опель-
Ас она, 1986 .в., 1,6Д па зап-
част ах.Т.8-029-892-15-85(мтс)

ФВ-Гольф-2, 1986 .в., 1,6Д,
па запчаст ах. Т.719-5294(мтс)

Опель-Ас она і Опель-Кадэт
1,3 і 1,6 па запчаст ах.
Т.: 812-48-08(мтс)*

Мерседэс-207, па запчаст ах.
Т.: 296-54-54(мтс)*

Запчаст і МБ W-124, 2,0Д,
1986 .в. Т.: 893-30-03(мтс)**

Г м б\ R-15, R-16, добры
стан. Т.: 591-22-60(мтс),
622-04-47(л)**

Г м 205\65\R15, 4 шт, 180
тыс. р б., 195\70\R15, 3 шт,
200 тыс. р б. Т.: 249-61-58

Новыя запчаст і для л\а і
мі рааўтоб саў, вялі і
выбар наяўнасці і пад
за аз, та сама заўное і
опты а, лабавое ш ло,
ма азін «Бе емот» з 8.00 да
19.00 ІП Бе ан К.Н.
Т.: 8-029-712-93-34(мтс)***

Опель-Астра, 1996 .в.,
ніверсал, 1,7Д, па запчаст-
ах. Т.: 8-033-347-98-55

Л\д R15. Т.: 8-033-347-98-55

Запчаст і для ФВ-Гольф-1.
Т.:719-67-66

ВАЗ-2109 па запчаст ах,
мно а пласты ава а абвеса:
ар і, паро і, бамперы,
спойлер. Т.: 8-029-293-76-26,
2-89-87

Форд-Сіера, Форд-Эс орт,
Форд-Арыён, па запчаст ах.
Т.: 715-46-92(мтс)****

Пежо-406, 206, Рэно-19,
Сцэні , па запчаст ах. Т.:
518-12-59(мтс)****

ФВ-Пасат, Джэта, Сеат-
Таледа, па запчаст ах. Т.:
715-46-92(мтс)****

Аўдзі-100, 80, А6, па запчаст-
ах. Т.: 518-12-59(мтс)****

Р хаві да Сітраен-Эвазіон,
2,0 НБі 16 V, па запчаст ах,
ёсць сё, навясное. Т.: 658-
86-28(в)

Выдатны ампле т летняй
мы Мішэлін 195\65\R15, 4

шыны, 200 .а. Т.: 595-36-
08(мтс), 318-60-35(в)

Летнюю м R16 205х55 (4
шт). Т. 8-029 788-20-38, мтс

Запчаст і да Рэно-Ме ан-
Сцэні : р лявая рэй а ў збо-
ры, 140 .а., задняя бал а,
180 .а.Т.:8-029-296-67-22(мтс)

Аўтапа рыш і новыя ім-
партныя195\65\R15,195\60\R15.
Т.:8-029-713-31-51(мтс)

Г м 2 шт.Бел-113 185\70\
R14, б\ 1 сезон, 300 тыс.
р б.Т.: 8-029-892-85-26(мтс)

К плю
запчаст і:

Р хаві «Зідо ». Т.:337-80-
05(мтс), 8-02157-3-18-08

Р хаві ад Т-25 рабочым
стане. Т.: 8-029-935-61-16

Прадам
нер хомасць:

Недаб даваны дом Глыбо-
ім, ошт па рс 7700 .а.,

без тор а, элітны ўчаста .
Т.: 8-029-295-65-42***

Дом Глыбо ім, 2009 .п.,
88м2, паравое ацяпленне,
вадаправод, аналізацыя,
побач аз. Т.:218-69-50(МТС)+

Дом пад знос, побач аз,
вадаправод, ц\ аналізацыя,
7000 .а. Т.:755-25-07(МТС)+

Панэльны дом10х12м,на
вываз,3000 .а.
Т.713-61-94 (МТС)+

Пры ожы зр б- р ля
6х6м, вып с 9м, вышыня
2,8м, 5500 .а., тор .
Т.: 249-41-04+

Дом на знос в.Граб чае
(До шыц і раён).
Тэл.: 8-029-126-99-48(в)**

Тэрмінова дом, аз, вада.
Т.:645-16-33(мтс)

Кватэр 3-па аёв ю, 2-і
паверх 5-павярхова а дома,
р-н МКК, 2 падвалы, араж
з ямай. Т.: 633-69-90(в),
716-76-53(мтс)

Дом па в л. Чырвоных
партызан, цэнтр орада.
Т.: 8-029-712-85-13(мтс),
8-033-697-42-10(мтс)**

Ралет на малым рын па
цэнтр прахода, 16 млн.
р б. Т.: 510-95-97**

Дом в. Кісарэўшчына,
побач возера, можна пад
знос.Т.:8-033-647-42-75(мтс)*

Паўдома, в л. Валадарс а а,
32.Т.:3-18-35,713-35-73(мтс)***

Дом Глыбо ім добрым
стане. Т.: 8-02156-2-88-35,
597-83-96(мтс)

Кватэр 3-па аёв ю на ст.
Кр леўшчына.
Т.: 513-73-41(мтс)

Дом Глыбо ім, аз.
Тэрмінова! Т.: 645-16-33(мтс)

Зр б 6х6м, 2шт.
Т.:755-25-07

Кватэр 3-па аёв ю з
част овымі вы одамі.
Т.: 8-029-298-21-43

Дом пад дач , сад, возера.
Т.: 507-19-80(мтс)*

Зр б 6х4м з перар бам,
новы.Т.:8-033-645-16-27(мтс)*

Дом Глыбо ім па в л.
Кірава, 17. Т.: 8-029-814-25-
23(мтс), 8-033-694-97-46(мтс)

Дом Глыбо ім, в л. 3- а
ліпеня, 52, 70м2, вадаправод,
араж, лазня, паравое ацяп-

ленне, 20 000 .а.Т.: 598-00-33*

Кватэр 2-па аёв ю ў
Глыбо ім, в л. Кам ністыч-
ная. Т.: 8-029-598-22-69,
8-02156-2-47-71**

Кватэр (част дома) вёс-
цы, 62м2, 6 м ад Глыбо а а,
асфальт, аб ладзена цэ лай,
добры с леп, тэлефон, араж,
хлеў, без вы од, нядора а.
Раз ледж варыянты
аплаты. Т.: 8-029-299-29-
79(мтс), 8-029-388-83-38(в)

Дом в. Забелле, 5000 .а. Т.:
8-029-218-26-74(мтс)

Дом в. Казлоўшчына,
побач лес, возера, араж,
вадаправод. Т.: 519-79-67**

Дом в. Лат ш і, 3 м ад
Глыбо а а. Т.: 519-79-67**

Катэдж р-не МКК 2-
павярховы,ц\ацяпленне, з
сімі вы одамі, араж, хлеў,

3 сот і ўчаста , падвал. Т.:
8-033-675-51-32(мтс), 8-029-
942-39-77(в)**

Дом па в л. Леніна, 81. Т.:
8-029-510-96-01

3-па аёв ю ватэр па в л.
Садовай,34.Т.8-029-593-80-82

Жылы дом, Шар оўшчынс і
рн, нядора а.Т. 8-033-306-72-15

Кватэр 1-па аёв ю па в л.
Мiнс ай 6, без вы од.
Т. 8-029-291-38-05.

Кватэр 2-па аёв ю ў
цэнтры Глыбо а а.
Т.: 8-029-293-75-98(мтс)

Зямельны ўчаста пад
б даўніцтва дома ў р-не
в л. Міхайлаўс ай. Ёсць зр б
б\ 7х7м, аменне, равій.
Т.: 898-76-54(мтс)

Лазню.Т.:8-029-715-31-41(мтс)

Неза ончанае б даўніцтва
панэльна а дома на адной з
цэнтральных в ліц Глыбо-
а а, па в л. Савец ай, 52а.

Вы однае месца размяшчэн-
ня дазволіць вы арыстаць
паб дов я для жылля, та
і для любых амерцыйных
прае таў. Участа 8 сота ,
ёсць прае тная да мента-
цыя, тэхнічны пашпарт.
Ужо маецца: атовы
ф ндамент з н лявым
цы лам п-рам 12,2х9,6,
ампле т сценавых панэляў,

пліты пера рыцця.
Т.: 8-029-715-93-53***
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Ралет на малым рын
«Верас», цэнтральны рад.
Т.: 8-029-510-95-97***

Дом драўляны 6х10м з
прыб довай на вываз.
Добры стан. В.Галінова.
Т.: 8-029-872-51-09(мтс),
3-90-88

К плю:
Дом сельс ай мясцовасці
навываз.Т.:8-029-295-65-42***

Невялі і зр б для «времян-
і», нядора а.Т.:770-60-43(мтс)

Абмен:
Абмяняю 2-па аёв ю ватэ-
р з част овымі вы одамі
на дом Глыбо ім.Тэрміно-
ва! Раз ледж ўсе варыян-
ты. Т.:8-033-305-37-97,
8-02156-2-94-70+

Мяняю 4-па аёв ю аватэр
(вадаправод, араж,хлеў,па-
б довы) на 3-па аёв ю з
даплатай.Т.:8-044-551-52-72(в)*

Здым :
Здым 1-2-па аёв ю
ватэр ў Глыбо ім, адзін

м жчына.Т.: 695-39-84(мтс)+

Маладая сям’я здыме
ватэр .Парада і аплат
арант ем.Т.:762-92-78(мтс)

Здым араж р-не МКК
на праця лы тэрмін.
Т.: 8-029-555-64-44(мтс)*

Маладая сям’я здыме
ватэр на праця лы

тэрмін. Т.: 8-029-514-52-48

Маладая сям’я з дв х
чалаве здыме ватэр .
Парада і аплат арант ю.
Т.: 8-033-337-21-73(мтс)

Здам:
Здам на с т і жыллё ў
Глыбо ім (прадастаўляюц-
ца справаздачныя да -
менты). Ш мным ампані-
ям просьба не т рбаваць.
УНП 391056824 ІП Мац евіч
З.К.Т.:8-029-218-94-71(мтс)**

Здам сямейным 2-
па аёв ю ватэр , вада,
тэлефон, пячное ацяпленне,
хлеў, рад і. Т.: 329-28-79

Здам арэнд ў цэнтры
орада памяш анне 4 еўра\

1м2 андлёвым цэнтры
«Эліс».Т.:8-029-513-72-89(мтс)*

Здам арэнд андлёвыя
плошчы, м-н «Бе емот», 2-і
паверх. Т.: 8-029-757-37-70,
8-029-712-93-34***

Здам 1-па аёв ю ватэр .
Т.: 8-029-346-63-42(в)

Здам арэнд памяш анне
пары махерс ай, в.
Кр леўшчына. ІП. Для
работы. Т.: 719-67-66

Здам арэнд памяш анне
па в л. Леніна, 44а, анд-
лёвы цэнтр «Для Вас».
Т.: 2-31-29

Па ой без вы од на 3-х з
мэбляй па в л. Савец ай.
Т.: 598-55-21*

Здам ватэр .
Т.: 8-029-514-23-42(мтс)

Мэбля на
продаж:

Дываны на падло . Б\ ,
выдатны стан. Т.: 2-83-43,
811-53-58(мтс)+

Крэсла-ложа , рых б\ .
Т.: 515-44-87, 2-31-63

Ложа 1-спальны, трэльяж,
се цыю б\ . Т.: 216-99-
84(мтс)

Се цыю «Белая Р сь», 2,70м
добрым стане. Т.: 8-029-

896-84-75(мтс)

Се цыю б\ , нядора а. Т.:
712-35-19(мтс)

Спальню «Шчара», б\ . Т.:
2-22-67, 811-44-76

Камп’ютарны стол.
К хонныя шафы, навясныя
шафы. Абедзенны стол. Усё
новае. Т.: 718-43-97(мтс)

Мэблю, б/ 1 од: арніт р
для хні, прыхожая
(т мба, вешал і), анапа-
ложа , пісьмовы стол,
дываны насценныя, на
падло , пліт азав ю
«Гефест». Т. 8-033-306-72-15

Спальню б\ , добры стан.
Т.: 715-29-82

Спальню: ложа ,4-дзвёрная
шафа, люстэр а, амод,
2 т мбач і. Т.: 291-56-95

Прадам
відэа,аўдыё,

м зычныя
інстр менты:
Наві атар або абмен.
Т.: 8-029-594-78-35(мтс)

Прадам
амп’ютары:

Камп’ютар, прынтар.
Нядора а. Б\ .
Т.8-033-695-30-06(мтс)+

Камп’ютар Samsung Sync
Master 710N, 1280х1024 пры
75 Гц. Т.: 712-93-89(мтс)***

Р ль да амп’ютара на
арантыі, 100 тыс. р б.

Т.: 2-82-35, 895-54-72(мтс)

DVB-S плат Acorp DS-110
для спадарожні ава а
тэлебачаання на амп’юта-
ры. Тэл.: 8-029-713-71-45***

Камп’ютар Accer, нядора а.
Т.: 345-09-53(мтс)

Камп’ютар поўным амп-
ле це, 2 б\ , з в лавым
сталом. Т.: 719-47-62(мтс)

Прадам
б дматэрыялы:

Радыятары чы нныя б\ ,
1 шт\4 .а. Т.: 249-41-04+5

Бло і \сілі атныя.
Шыро і выбар. Дастаў а.
Т.: 8-029-781-87-04(мтс),
8-029-663-58-75(в)+11

Ш лопа ет б\ 1,68х1,76.
Т.: 8-029-711-71-17(мтс)*

Батарэі ацяплення б\ .
Т.: 8-029-711-71-17(мтс)*

Батарэі. Т.: 517-61-25(мтс),
779-22-65(мтс)+5

Нов ю чы нн ю ванн ,
даўжыня 1,70м, 1 млн. р б.
Т.: 8-029-779-22-65(мтс)**

ДВП 17 лістоў 1,7х2,7. Т.: 8-
029-719-12-65(мтс)

Кацёл для лазні, новы, з
жарастой ай сталі 5мм,
1 550 000 р б. Т.: 8-029-249-
98-31***

Д ш летні, 470 тыс. р б.
Т.: 8-029-249-98-31***

Ванн в лав ю а рылав ю,
нов ю, 1 570 000р б.
Т.: 8-029-120-82-52***

Пліты пера рыцця 6х1,5м
П-абразныя, 350 тыс.
р б\шт, ся о 12 шт.
Т.: 8-029-249-98-31***

Батарэі чы нныя.
Т.: 611-04-98(мтс)

Дош д ба 50мм, нат -
ральная с ш а дош і, аля
2,5м3. Дапама з дастаў ай.
Т.: 516-50-09(мтс);
318-98-83(в)

Каменне з дастаў ай вя-
лі ай оль асці, можна
сама-вываз.Т.:249-45-81(мтс)

Дош для падло і (сасна).
Т.: 298-52-36(мтс)

Каменне, ма чыма дастаў а.
Т.: 8-029-294-53-97(мтс),
678-73-18(мтс)

Бло і \сілі атныя б\ .Т.:
719-48-83(мтс),788-06-13(в)*

Водана равальны ацёл на
ц\паліве чы нны «Каўнас»
б\ , добры стан, 700 тыс.
р б. Т.: 593-75-08(мтс)*

Бр с 5х4. Т.: 215-42-10(мтс),
595-48-68(мтс)

Прывяз аменне, пясо . Т.:
8-029-517-39-58(мтс), 8-029-
984-74-16(в)

Пліты пера рыцця 1,0х2.0м,
нядора а.
Т.:8-029-596-65-01(мтс)*

Чы нныя радыятары б\ ,
50 рэбр.
Т.:8-029-596-65-01(мтс)*

Каменне.
Т. 8-029-215-04-06

Пліта ПГ 1,5х6м, 2 шт.
Пліта-п стот а 1,5х2,6, 1 шт.
Пліта-п стот а 1,5х3,6, 1 шт.
Перамыч а а онная 1,7х0,14,
1 шт. Перамыч а ( араж-
ная) 2,5х0,25, 3 шт. Усе
вырабы з Варапаеўс а а з-
да. Т.: 8-029-713-04-03(мтс)*

Пласты шыро і 25х270,
бежавы, 48шт., 30 тыс.
р б\шт. Т.: 516-21-41

Каменне. Т.: 8-025-967-93-40

Батарэі чы нныя б\ . Т.:
8-029-91-55

К плю
б дматэрыялы:

Жарнавыя аменні.
Т.: 514-21-76+

Батарэі. Т.: 625-06-81(мтс)+5

Шыфер б\ .
Т.: 8-029-564-83-55(мтс)

Мох (сымшыць «врэмян ».
Т.: 770-60-43(мтс)

Прадам
тэлефоны:

Nokiа, 2,0 амера, ёсць сё,
250 тыс. р б. Sony-Eriсsson,
2,0 амера, блют з, МР-3,
МР-4, флэш- арта на 1 Гб,
300 тыс. р б. Т.: 516-21-13

Nokiа-3510і, аляровы,
падзараднае, добры стан,
140 тыс. р б. Т.: 646-78-22

Nokiа-6230і, амера, МР-3,
блют з, ІК-порт, новая АКБ,
флэш- арта, 180 тыс. р б.
Т.: 249-05-65

Nokiа-2630, аляровы, МР-3,
амера, новая АКБ, 60 тыс.

р б. Т.: 8-025-912-19-97

Sony-Eriсsson-Т-630і,
аляровы, МР-3, амера,

блют з, інтэрнэт, новая АКБ,
150 тыс. р б. Т.: 516-21-41

Sony-Eriсsson-W-700, се
ф н цыі, добры стан. Т.:
719-47-62(мтс)

Samsung D-900, слайдар, 3,2
амера, блют з, інтэрнэт,

МР-3, МР-4, флэш- арта на
1 Гб, выхад на ТВ, 300 тыс.
р б. Т.: 249-61-58

Samsung, рас лад ш а,
аляровы, 145 тыс. р б. Т.:

817-03-20

Мабільны тэлефон.
Т.: 8-025-967-93-40

А сэс ары (батарэй і,
арп сы і інш.) ІП Сядова Н.У. УНН

391055205 Т.: 813-99-99+

LG-GS-155, новы, амера,
радыё, ліхтары , арантыя
1 од, 500 тыс. р б.
Т.: 217-70-78(мтс)

Бытавая
тэхні а і
азавае

абсталяванне
на продаж:

Мыючы пыласос LG-1600
В (НІРРО), б\ , добры
стан.
Т.:813-99-99(мтс)+

Пральн ю машын -аўтамат,
выдатны стан.Т.: 613-74-
55(мтс),2-41-52 (пасля 20.00)

Тэлевізар «Гарызонт» б\ .
Т.:517-46-14+

Вітрын халадзільн ю 1,1м,
б\ . Т.: 718-64-58(мтс)

ЖКІ тэлевізар LG, дыя аналь
80см, новы, збор а для
Еўропы, апошняе па аленне,
высо ае вырашэнне, HDMI,
тэлетэ ст, прац е з амп’ю-
тарам, ан лійс а-р с ае
меню, арантыя, цана па

рс 610 .а.
Т.: 8-029-120-82-52***

Халадзільні -маразільні
«Атлант», новы, 1 750 000р б
(стары ошт завода выт-
ворцы).
Т.:8-029-249-98-31***

Пральн ю машын -аўтамат
«Атлант», новая, 1 850
000р б.Пральн ю машын
«Малют а», 270 тыс. р б.
Т.:8-029-120-82-52(в)***

Бойлер эле трычны
водана равальны «Фэролі»,
новы, 1 550 000р б.
Т.:8-029-714-00-74(мтс)***

Тэлевізар «Віцязь» б\ .
Т .: 514-55-22(мтс)

Халадзільні «Атлант» б\ .
Т.: 8-033-613-14-00

Газав ю пліт б\ ў добрым
стане. Т.: +37529-817-02-48

Халадзільні "Атлант".
Т. 8-029-814-61-25

Рэ лятар прыродна а аза
(АРД-10), вытв. Брэст.
Т.: 8-029-596-65-01(мтс)*

Эл\пліт 4- амфарн ю з
д хоў ай.
Т.: 8-033-305-37-97(мтс)*

К плю
бытав ю
тэхні і
азавае

абсталяванне:
Халадзільні б\ , нядора а.
Т.: 8-033-613-84-37(мтс)

Прадам емін :
Б льб з дастаў ай.
Т.: 8-029-514-21-76+

Т ш абана.
Т.: 8-029-216-62-75(мтс)+2

Т ш абана.
Т.:8-029-812-00-23

Б ра і армавыя.
Т.: 2-11-20

Т ш або паўт шы абана.
Т.: 8-044-775-43-90(в)

Т ш абана.
Т.: +37529-899-42-18

Яй і ін бацыйныя розных
парод.Т. 8-029 516-49-15,
8-029 980-52-15

Т ш абана.
Т.: 513-89-89(мтс)*

К плю емін :
Мяса цяляцін , ялавічы-
н . Ліц. выд Глыбоц ім
РВК. Т.: 719-22-62(мтс)+

Баранін дора а. УНП
391173999. Т.593-10-45(мтс)***

Прадам
жывёл , пчол:

Шчанят нямец ай аўчар і.
Філіал 423 ОАО Белар сбан
Г. Смар онь ад 28.02.2011
Т.: 8-029-972-92-57+

Шчанят стафардшытс а а
тэр’ера. Т.: 306-76-23(мтс)**

Казла. Т.: 2-81-92

Шчанят йор шырс а а
тэр’ера ( абелі) з выдатнай
радаслоўнай, ветпашпарт,
ляймо, прывітыя па

ўзрост , стая шэрст а,
а рас - сталь з золатам. Т.:
716-63-71(мтс)*

Парасят. Т.: 513-01-08(мтс)*

Парасят 6-месячных
в’етнамс іх.
Т.: 716-63-58(мтс)

Каз малад ю дойн ю.
Козлі аў 10 мес., 3 мес., 2
мес. Т.: 813-66-23, 2-81-05

Персідс іх ацянят-
шыншыла, дзяўчын і,
2 мес. Т.: 714-14-08(мтс),
639-39-24(в)*

Каз . Т.: 3-17-91

Тр соў маладых, пароды
« аліфарнійс і велі ан».
Т.: 8-029-299-69-16

К ранят, цэсарат, індычат
розных парод.
Т. 8-029 516-49-15,
8-029 980-52-15

Коз, озача , дойных.
Т.: 3-28-21,
8-029-819-16-06(мтс)

Дарослых сей.
Т.: 8-029-290-02-31(мтс)

К плю жывёл :
Бы а, аня, аров , авеча .
Т.: 714-73-11(мтс)**

Дора а аров , бы а. аня,
цял ш .
Т.: 8-029-718-09-21**

Дора а аров , бы а, аня,
цял ш .
Т.:597-59-08**

Раі пчол.
Т.: 591-20-00(мтс)

Аддам жывёл :
Аддам добрыя р і
сярэднеазіяц ю аўчар , 4
ады. Т.:8-029-210-24-16*

Аддам лас ав ю, пры ож ю,
ахайн ю ошач добрым
людзям.
Т.: 8-029-318-98-83, 2-60-79

Аддам добрыя р і аця-
нят. Т.: 2-74-10,
8-029-294-51-65

Аддам добрыя р і п хна-
тых ацянят.
Т:812-0143(мтс)

Аддам ацянят добрыя
р і. Чорная п хнатая
ошач а, шэры от з

хваліст ай шорст ай,
сіамс ая ошач а. Кацяняты
прыв чаныя да т алета.
Т.: 895-60-47(мтс)

Прадам тавары
для дзяцей і маці:
Каляс -паравозі для
двойні, б\ , добры стан.
Т.: 713-21-84(мтс),
774-55-99(в)

Дзіцяч ю аляс «Джып»,
ніверсал, на рамянях, б\ ,

ідэальны стан.
Т.: 211-27-11(мтс)*

Дзіцяч ю аляс «Джып»-
трансформер, б\ , выдатны
стан, ся ампле тацыя.
Т.: 8-029-211-27-15*

Дзіцяч ю аляс «Джып»,
ёсць сё. Т.: 8-029-378-52-
68(в), 8-029-892-10-58(мтс)

Канверт (р жовы). Камбіне-
зоны ад 0 да 1 ода і ад 1
да 2 од. Штаны для
цяжарных, рост 170, п-р 46.
Т.: 506-29-03(мтс)

Каляс «Джып», л\з
варыянт, поўная ампле та-
цыя, бардова-фіалетавая,
б\ , выдатны стан, 400 тыс.
р б. Т.: 8-029-291-48-
75(мтс)*

Каляс «Джып» добрым
стане, л\з варыянт, поўны
ампле т.

Т.: 8-029-815-78-20(мтс)

Каляс «Джып» б\ . Т.: 593-
66-79(мтс)

Дзіцяч ю аляс «Джып»
(рабінавая з бежавымі
ўстаў амі),350.000 р б.
Т. 8-033 317-97-52

Дзіцяч ю машын на
а м лятары, сярэдніх
размераў,650.000 р блей.
Т. 3-13-24, 8-029-896-16-00

Дзіцяч ю пра лачн ю
аляс , дзіцячае рэсла

аўтамабільнае.Усе б/ ,
нядора а.
Т. 8-033 336-77-82

Дзіцяч ю аляс «Джып»,
трансформер, ёсць сё, 450
тыс. р б. Хад н і, 80 тыс.
р б. Крэсла для пання, 20
тыс. р б.
Т.: +37533-675-46-08(мтс)

Ложа дзіцячы, рэсла для
армлення, веласіпед-тросць

для дзяўчын і, адзенне для
дзяўчын і ад 1 ода да 3-х
од, б\ , добры стан, цана

па дамове. Борці і і балда-
хін ложа для дзяўчын і.
Т.: 8-029-714-02-91(мтс)

Прадам
адзенне,
аб та :

Дамашнія т флі б\ , амаль
новыя, с раныя, чорныя,
с ра ла авая, стыльныя,
нядора а.
Т.:2-75-37,810-56-14

Вясельн ю с ен , р-р 46-
48. Т. 8-025-958-38-69

Прадам
паліва:

Дровы з дастаў ай.
Т.: 514-21-76+

Дровы з дастаў ай, 6 боў,
650 тыс. р б.
Т.: 8-029-249-98-31***

Дровы 5 боў, 870 тыс. р б.
Т.: 8-029-977-82-44***

Дровы. Т.: 891-23-08(мтс),
516-37-50(мтс)*

Дровы з дастаў ай.
Т.: 8-029-592-08-11(мтс),
8-029-517-38-58(мтс)

Прадам
сель ас-
інвентар:

Касіл , рабіл онн ю,
ошт па дамове.

Т.: 595-74-61(мтс)

Калёсы на мавым ходзе,
500 тыс. р б.
Т.: 656-99-82(в)

Калёсы на мавым ходзе,
в праж, в. Ж раўнёва, д.7,
Шарабай а.

Касіл пад тра тар.
Т. 8-029-595-30-68

Прадам
тавары для
здароўя:

Лішняя ва а, атл сценне,
знаўленне і паляпшэнне

патэнцыі, лячэнне эрозіі
шый і мат і, бяссонніцы.
«Жывая» і «мёртвая» вада
эфе тыўна і без нія іх
затрат дапама ае збаціцца
ад лішніх іла рамаў,
знавіць і павялічыць

патэнцыю, рассасаць эрозію
шый і мат і, знавіць і
палепшыць сон. Уні альны
прыбор - а тыватар вытв.
РБ.Ліцэнзія. Афіцыйны
сертыфі ат Мін.РБ. Ц. 750
тыс. р б.
Т.:8-029-295-65-42(мтс)***
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АДКАЗНАСЦЬ ЗА ЗМЕСТ АБВЕСТАК НЯСУЦЬ ІХ АЎТАРЫ.

Іншае:
«ЦАР-ПТУШКА». Мы
адчыніліся. Шыро і
асартымент прад цыі з
мяса індзей і. Рына
«Верас». УПП 391173999**

К плю
але цыі:

Старыя манеты, зна ароды
і іншае. Т.: 757-37-70+

Старыя знач і, манеты,
радыёпрыёмні і, рамафо-
ны, званоч і, адзінні і.
Т.:2-94-40,
8-029-510-43-80***

Прадам іншае:
Бетонамяшал нов ю
220Вт. Т.: 249-41-04+

Ролі і, п-р 34-35, новыя, з
нала отні амі, 250 тыс. р б.
Т.: 813-99-99(мтс)+

В ллі б\ ў ампле це.
Т.: 612-61-73(мтс)*

Бензапіл «Шціль»,
ары інальная, новая, 1 250
000р б.
Т.: 8-029-249-98-31***

Ёмістасць алюмінев ю 6
боў, пад аналізацыю,

чыстая, можна пад вад ,
цана па рс 550 .а. Т.: 8-
029-249-98-31***

Кандыцыянер б\ . Т.: 718-
55-68(мтс)

Цыр ляр 380В + р хаві
запасны. Т.: 296-62-09

Вібрастано па вытворчасці
ерамзіта-бетонных бло аў.

Т.: 8-029-970-91-60(в)

За атоў атла для лазні Д-
90см, вышыня 1,5м.
Т.: 713-10-36(мтс)

Спартыўн ю сцен , 800
тыс.р б. Т.: 2-82-35,
895-54-72(мтс)

Клет для дробных жывёл.
Т.: 2-75-37, 810-56-14

Новы дрэваапрацоўчы
стано 1,7 Вт 220В.
Т.: 8-02154-4-31-85,
8-029-595-30-60

Сена ос вёсцы.
Т.: 513-21-31(мтс)

Р жжо ІЖ-81, 300 .а.
Т.: 318-60-35(в)

Эл\сепаратар, маслабой .
Кацёл ацяпляльны «Мінс »
б\ . Т.: 8-029-217-12-93

Р жжо 12 алібр ІЖ-18 ЕМ,
новае, 2001 .
т.: 8-029-595-98-68(мтс)

Ёмістасць 5 боў.
Т.:755-25-07

Боч ад бензавоза 3,5т.
Т.: 892-87-28(мтс)

Ёмістасць ад ГАЗ-52.
Т.:595-48-68(мтс)

Меда он ў добрым стане.
Т.: 3-28-21,
8-029-819-16-06(мтс)

С рыню металічн ю
2,0х1,75х0,80, таўшчыня 5мм.
Т.: 8-029-710-05-31(мтс)

Абсталяванне для вытвор-
часці а он ПВХ.
Т.: 8-033-645-75-45(мтс)

Більярдны стол 1,5х2,8,
рых б\ .

Т.: 8-033-645-75-45(мтс)

Ва і андлёвыя настольныя
(ВТІ-10), б\ , 2 шт, па 400
тыс. р б., добры стан,
апламбіраваныя.
Т.: 598-55-21 (мтс)

Ва і эле тронныя, ма сі-
мальная ва а 60 .
Т.: 8-029-299-13-40

К плю іншае:
Кіслародны балон або
в ле іслотны, для сябе,
можна без венціля.
Т.:299-23-20(мтс)

А м лятары ў нерабочым
стане для сябе. Т.: 299-23-
20(мтс)

Р жжо ІЖ-58, ІЖ-43. Т.: 648-
29-22(мтс)

Няспраўны эл\інстр мент
«Bosch», «Makita». Т.: 516-
12-43(мтс)

Рэд тар Ц У або р хаві
рэд тар, можна без
эл\р хаві а, вытв. СССР. Т.:
308-42-10(мтс)

Эле трычны здрабляльні
армавых б ра оў. Можна

самаробны пад 220В. Т.:
717-40-15

Пасл і:
У Мінс і з Мінс а. Х т а,
зр чна! ІП Шабан В.В. Ліц.
Мінтранспарта № 3-32415
ад 12.17. 2007 да16.12. 2012.
Т.:8-033-646-21-99 (МТС),
8-029-190-21-99(В)+3

Гр заперавоз і да 3-х тон па
РБ і РФ. УНН 390453937 ІП
Гапанёна С.В.
Т.: 8-029-596-42-52+2

Вы анаю мантаж сістэм
ацяплення і вадаправо-
да поліпрапіленам і
іншым матэрыялам, а
та сама: сталяванне
азавых і ц\паліўных
атлоў * лад а цёплай

падло і, збор а і пад лю-
чэнне д шавых абінаў і
інш.сантэхні і* рэз а
лічыльні аў вады і
цяпла *вы ананне
эл\ азазварачных работ.
А аж дапамо ў
выбары і дастаўцы
матэрыялаў. Х т а.Я ас-
на.Гарантыя.ІП Нові УН-
Н391052765ад30.03.2009 .Тэл.
596-6501(МТС), 483-45-03(В)

Усталяванне азавых
атлоў любой вытвор-

часці (пад люч).Мантаж
сістэмы ацяплення і
вадаправода поліпрапі-
ленам і іншымі матэры-
яламі. Сантэхнічныя
работы любой с лада-
насці. Зварачныя работы
любой с ладанасці( аза-
\эле тразвар а). А аж
дапамо ў выбары і
дастаўцы матэрыялаў.-
Х т асць! Я асць!
Гарантыя! Ліц.11170 ад
21.09.1999 .Т.:713-61-94(МТС)

Адвяз людзей Ды-
я настычны цэнтр.ІП
Шабан В.В. Ліц. Мінтранс-
парта №3-32415ад12.17.200-
7 да16.12. 2012.
Т.:8-033-646-21-99 (МТС),
8-0291902199(В)+3

Сістэмы спадарожні ава а
тэлебачання. Устаноў а,
настрой а. Пасв. №3903-
331828 ад 27.04.2004 .
Т.: 2-55-86, 512-51-86+9

А сэс ары для мабільных
тэлефонаў (батарэй і,
арп сы і інш.) ІП Сядова

Н.У.УНН391055205.
Т.: 813-99-99+

Дзве з паловай адзіны
і Вы ў Віцебс . Дыя нас-
тычны цэнтр і назад. Пры
неабходнасці білеты
выдаюцца па запатраба-
ванню.Ліц. № 02190\0523357
ад 05.04.10 да 05.04.15 .выд.-
Мін.трансп. і ам ні .РБ.ІП
Ерма овіч А.Д.
Тэл.: 508-03-25 (МТС)

Эмаліроў а ваннаў і ванных
ра авін. УНН 391240879 ІП
Пазня М.М.Т.8029-306-29-89,
8-02156-2-63-71

Вы анаю мантаж сістэм
ацяплення і вадаправода
поліпрапіленам і іншым
матэрыялам, а та сама:
сталяванне азавых і

ц\паліўных атлоў, лад а
цёплай падло і, збор а і
пад лючэнне д шавых
абінаў і інш.сантэхні і,
рэз а лічыльні аў вады і

цяпла, вы ананне эл\ азаз-
варачных работ. А аж
дапамо ў выбары і
дастаўцы матэрыялаў.
Х т а.Я асна.Гарантыя.ІП
Катовіч Л.К. УНН391055338-
ад17.05.2010 .
Тэл.:515-36-42(мтс),2-14-68+5

Камфартабельныя паса-
жырс ія перавоз і аўтамабі-
лямі да 7 пасажырс іх месц
(мінівэн). Прымаюцца
індывід альныя і але тыў-
ныя заяў і.Любыя напрам і
па РБ. Па цэнах дзяржаў-
ных перавозчы аў. Кожны
дзень паезд і ў Полац ,

Віцебс , Мінс па папя-
рэднім запісе. Абсл оўванне
але тыўных мерапрыем-

стваў (вяселлі і інш.). Ліц.
№ 02190/0625457 выд. ад
24.06. 2010 . №60-ЛІ да 24.
06.2015
Т.8-029-814-25-85*

Паезд і амфартабельным
мі рааўтоб сам, вяселлі,свя-
ты, арпаратывы,т рызм,
рын і. Любы маршр т па
Вашам за аз . ІП Ермачо-
на В.Н.Ліц.391055511.
Т:712-91-58(мтс)+9

ЧУП «Мазай+» вы анае
земляныя работы. Г сенічны
э с аватар. А т ЖКГ
абавяз овы.
Т.: +375-29-595-84-75

Устаноў а азавых атлоў і
ц\паліўных, мантаж
ацяплення, вадаправода,

лад а цёплай падло і,
станоў а эл\бойлераў,

лічыльні аў вады, бязба-
шан і, эл\ азазварачныя
работы. Выбар і дастаў а
матэрыялаў. УНН 39051411
выд. Глыбоц ім РВК.
Т.: 810-70-40(мтс),
950-64-95(в)+11

Рамонт і перапланіроў а
дамоў і ватэр. Мно аўзроў-
невыя столі, дзвярныя і
а онныя ад осы, нішы і ар і,
сцены, падло і. Гіпса ардон,
МДФ, ПВХ, ламінад. Пасв.
391052829 ІПМатвееўС.І.
Т.: 8-033-613-94-48

Вопытны спецыяліст
зробіць рамонт Ваша а
дома. Дапаможа ў выбары і
дастаўцы матэрыяла.
Дэманцір е і манцір е дах.
Па ладзе пліт і ламінад,
становіць МДФ і ПВХ.

Ва он а, бло ха с, дэ ара-
тыўны амень, ляпнін .
Зробіць мно аўзроўневыя
столі, нішы, ар і і інш.
Канстр цыю з іпса ардо-
на, а та сама мно ае іншае.
Х т а і я асна. Ліц. 390453712
ад01.06.2007 .
Т.:+37525-720-85-07(л)

Помні і з арэльс а а
аменя розных форм і
олераў. Недара ія, з

марм ровай або ранітнай
рош і. Вытв. ООО «Алена»,
. Жодзіна. Дастаў а,

ма чыма ўстаноў а. Пасв.
№277 ад 26.04.2001 выд.
Мінс ім ОІК ІП УНП 600040141
Звяртацца ў Глыбо ім в л.
Касманаўтаў, 36. Т.: 2-42-10,
тэл. Жодзіна 0-17-75-3-42-
40, 633-42-40(мтс)*

Рамонт і аздабленне ватэр,
дамоў. Падбор матэрыялаў і
анс льтацыя. Вялі і вопыт

работы.ІП №391055460 ад
10.06.2010
Т.: 559-95-74(мтс)*****

Гр заперавоз і ад 8т да 20т,
тэнт, ад рыты. Ліц. № 3-
48309 ад 18.01.2010 .
Т.: 714-66-71(мтс)

Пасл і та сі, мінівэн. ІП
Чарняўс і М.М. Ліц.
№02190\3-56329да
18.04.2021 . Т.: 774-38-89

Выраблю ольцы для
алодзежа і аналізацыі,

на рыў і да іх. Ма чыма
дастаў а. Наяўны і безнаяў-
ны разлі . ІП Блаж Ю.В.
УНН391020208.
Т.: 8-029-711-96-15(мтс),
8-029-306-16-15(в)***

Ш аю
прац :

Кваліфі аваная бры ада
вы анае ўсе віды
б даўнічых работ.Я асць
арант ем.

Т.: 514-21-76+

Устанаўлю, адрамант ю дах.
Устанаўлю ацяпленне,
азавы ацёл, д шав ю
абін , сантэхні , ПВХ,

ад осы, пліт , ва он ,
эле тры а і інш. Без
ш одных звыча !
Т.:595-48-68*

Ш аю прац пячні а.
Т.: 896-50-14(мтс)

Ш аю работ : эл\мантаж-
ныя работы, станоў а
азавых атлоў, мантаж

ацяплення, мантаж
д шавых абін, вадаправо-
да, чыст а бойлераў і іншае.
Т.: 8-029-874-00-19(мтс)**

Усё аздабленне, шт ат р а,
лючаючы дэ аратыўн ю

шпа лёў , па лей а
шпалераў, цана па дамове.
Т.: 2-75-37,
810-56-14

Дзяўчына ш ае работ
цыр льні а, 5 разрад,
Кацярына.
Т.: 8-029-894-03-83

Распіл ю і пася дровы.
Т.: 8-029-213-21-18

Цыр льні - ніверсал з
вопытам работы ш ае
работ .
Т.: 8-029-299-69-88

Вы анаю аддзелачныя
работы.
Т.: 714-40-74(мтс)

Прапан ю
прац :

Патраб юцца падсобныя
рабочыя.
Т.: 514-21-76+

Б даўнічая ампанія ААТ
«Арыва» ( нн391051715)
запрашае на прац
рабочых сіх б даўнічых
спецыяльнасцяў,
спецыяліста ў аддзел
ПТА. Тэл.мтс:513-68-49;
513-92-92+11

Патраб юцца распаўсюдж-
вальні і латарэйных білетаў

. Паставы і Мёры.
Т.:715-85-57+

Патраб ецца прадавец
прыватны прад товы
ма азін з вопытам работы,
Глыбо ім.
Т.: 719-45-15**

Патраб ецца вадзіцель ат.
Е для р заперавоза РФ.
Т.: 714-44-99**

ПП «Забор-Т» патраб юцца
рабочыя і эл/зваршчы для
выраб ж/б платоў (а арод-
жаў). Т.: 2-86-24;
мтс: 598-28-52. УНП
290331843*

Б даўнічай ар анізацыі
тэрмінова патраб юцца
рабочыя б даўнічых
спецыяльнасцяў. Не ўп сціце
шанец добра зарабіць
летні сезон!
Т.:8-029-708-40-65(мтс)****

Патраб ецца вадзіцель-
р зчы ат.В, з\п 40 тыс.

р б\дзень, рознарабочы, з\п
35 тыс. р б\дзень.
Т.: 8-029-249-98-31***

ЧУП «Аўта-Забота» патраб -
ецца аўтаслесар па рамонт
л\а. Т.: 8-029-517-20-53*

Патраб ецца слесар па
замене масла на СТА па в л.
Садовай.
Т.: 8-029-714-70-65(мтс),
8-029-630-01-01(мтс)

Найм сядзел .
Т.: 715-81-66

У ма азін «Гермес» патраб -
ецца прадавец.
Т.: 8-029-713-78-70(мтс),
8-029-712-98-12(мтс)*

Патраб ецца рабочы на
аўтамый .
Т.: 594-23-88

На пастаянн ю работ
патраб ецца вадзіцель ат.
В. Т.: 895-73-10(мтс),
128-55-23(в)

Патраб ецца бры ада для
ўцяплення фасада, лад і
трат арнай пліт і, пліт і
для падло і.
Т.: 8-033-645-75-45(мтс)

Патраб ецца падсобні .
Т.: 8-033-645-75-45(мтс)

З ба:
З блены мабільны тэлефон
Samsung Е-720 .п.
Падсвілле аля Дома

льт ры праш вярн ць за
ўзна арод .
Т.: 592-22-33(мтс)



 
1515151515

¹      

Ïðû÷ûíà ã³ñòàðû÷-
íàÿ³   '³-   ³ ³¢  ³ , ³  ¢:¸  ¢,  ³. ³  -  -:  ³  ³  ³ ³ - , ¸  ³.  -³  ¢ , ³ ³ ³   -³   ,    . - ³  ³  ,  - ³  ¢ ³  - -  ³ -,     -¢ ³  -.  , ³ ,  ³  -³ ³ ³   - ' ³ ,   ¢ ³  ³ .  -,  ¸   ³ ³ ¢,    ³   , ³ -³   ³, -  . ² ³³  " ³ - ³ ", ³   ¢  ' . -,     ¢ ³  ³ ¢ ¸ ,  -  -  ³  .  ³ ³ ,    - ³   ¢  . , ³ -, ³¢  ³  ³ , ³:  '³,  ³,  ¢ ³  ¢ -.    ¢ ³   - ¢   .

Øòî ç ãýòûì
ðàá³öü?³  - - ³  ¸  -¢ ³ . -³  -   ³    ³ -³, ¢  ¢ - ³  ,  ³  -³   .

Ïðû÷ûíà ñàöûÿëü-
íàÿ ,    -   -:  ³ ,³  ³ ¢ ³  , - ¢ ³   ¢ , ¢ .  ³  ³  ¢-³- ³  -¢ ³ ³ ¢. ³   ³ ³  , ³ ¢ ¢ - . ³  -  ¢³ ,   - ¢ ³  -³   ³  -,  -³ : ³¢,³¢ , ³-¢  .

Øòî ç ãýòûì
ðàá³öü?¢  ³:     ³ ³ . ,  -¢ ,  ³  -³ - ³ ,    ³. ³-, , ³  ³  ³³ ³ -³  ,  - ³  .

Ïðû÷ûíà ¢íóòðà-
íàÿ ³ , ³ , ¸  ³ -,  ¢  -   ¢ ³ ³ ³?  -

¢  ³  ³  ³ -  " ³ -  "³   -  ¸--" ³". -" " ¢  ¢ ¢   ¢³, -³, ³ .   ¸ ³ ¢ , ³   ,  ³ , ³ , -³ .   ³ ³ ,  ¢ ¸ ³  , ³ ³  -,  . ³ -   -  ³ , ³³    -³  ³ .³  ¸ ,  " -- ³ ", - ³  ³  ³  - ³ .   ¸ ," , ³ ¢  ¢ ", ¢      -:  ¸ " ". ,  -³ ,   ³  -, ³  ³  ¢- ³ ³   -  ,   ³ ³ - ¢, ³ - ¢. ³  ³  ¸ ¢  ³ :  ¢ ¸,  ³    ³   ¢ ¸³ , ³   ¢ - ³ ¢ .
Øòî ç ãýòûì ðàá³öü? ¢ , ¢  ¢,  -³ ³ ¢ ¢ ³ ³³  ³  -  ¢ -³  ¢ ¸¢ ³. ² :   ,   ³  ³ ¢- ,  - ³ ¢ ³ . ² ³ ³   ³-¢  ³ , ³  - .

Øòî âûìóøàå æàí÷ûí áûöüØòî âûìóøàå æàí÷ûí áûöüØòî âûìóøàå æàí÷ûí áûöüØòî âûìóøàå æàí÷ûí áûöüØòî âûìóøàå æàí÷ûí áûöü
ìîöíûì³ìîöíûì³ìîöíûì³ìîöíûì³ìîöíûì³

"Íå âàðòà ëàÿöü ÿãî
çà ðàñê³äàíûÿ øêàð-
ïýòê³, ëåïø ïðàïàíóé
àëüòýðíàòûâó - õàé ðàñ-
ê³äâàå ³õ, ñêàæàì, ó âàí-
íàé", - òàê ãó÷ûöü àáñà-
ëþòíà ñóð'¸çíàÿ ïàðàäà
æàíî÷àãà ñàéòà. Àäðàñà-
âàíû ̧ í, çðàçóìåëà, óëà-
äàëüí³öàì òàêîé áåñ-
òàëêîâàé ³ íåïðàêòû÷-
íàé ³ñòîòû, ÿê ñòàëû
ìóæ÷ûíà.

Àñòàòí³ÿ ïàðàäû òà-
ê³ÿ æ ãåí³ÿëüíûÿ: íàâó-
÷û, ïàäáàäç¸ð, ðàñòëó-
ìà÷, ïàøêàäóé… Äç³âà
øòî! ßíû, ãýòûÿ ìóæ-
÷ûíû, òàê³ÿ ïàöåøíûÿ
³ áåçäàïàìîæíûÿ, íó ÿê
äçåö³ ìàëûÿ. "Ìàëûÿ
äçåö³" àõâîòíà ¢êëþ÷à-
þööà ¢ ãóëüíþ - çàáûâà-
þöü çàáðàöü äç³öÿ ç ñàä-
êà, ðàçàãðýöü ñàáå ñóï ³
ïà÷ûñö³öü ÷àðàâ³ê³. Óâîãóëå, êàë³ íå ÿíà, ìîöíàÿ ³ àäâàæíàÿ, ñà ñïûíåíûì
êàí¸ì ³ ïàòóøàíàé õàòàé - çí³êíóöü. Êàë³ âåðûöü æàíî÷ûì ôîðóìàì, áîëü-
øàñöü ìóæ÷ûí ïàäçÿëÿþööà íà â³äàâî÷íûõ áåçäàïàìîæíûõ ïàäêàáëó÷í³-
êà¢ ³ ïàäêàáëó÷í³êà¢ ðàñïåø÷àíûõ. ×àìó æ ìîöíû ³ äàë³êàòíû ïîë ç òàêîé
àõâîòàé ìÿíÿþööà ðîëÿì³?

Ïà äàäçåíûõ äàñëåäà-
âàííÿ, óëàäà ñòàëà ãàëî¢-
íûì àôðàäûç³ÿêàì  äëÿ
ñó÷àñíûõ ìóæ÷ûí, ï³øà
The  Daily Mail."  ³   ³, ³  ³  . , ³³  ³  - ³   ,¢  ³,  - ,  ³  
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ßê³õ æàí÷ûí âûá³ðàþöü
ñó÷àñíûÿ ìóæ÷ûíû?
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 Ìàðûíà Áåëåíüêàÿ

Ãàðàäçåíñêàÿ ì³ë³öûÿ
ñïûí³ëà 15-ãàäîâàãà
øêîëüí³êà, ÿê³ ñå¢ çà
ðóëü áàöüêî¢ñêàé ìàøû-
íû, ç äàïàìîãàé çáðî³. , - - ³  ¢ ³.  ³   ¢ ³  ³  ³¢     -

 ¢  « »²  .  « »³ ¢  ³ - ³ ³  - .  - ¸  ¢  ³  ³- ,    - ¢ -  ³ .³  ³- ¢ , ³³ ³ ³ ¢  ³ .   -
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 Ïàâîäëå ÁåëÒÀ

Ó Ãðîäíå ì³ë³öûÿ çäîëåëà ñïûí³öü
øêîëüí³êà òîëüê³ ç äàïàìîãàé çáðî³

²  ¢ö¸ê-òàê³, ïðûãðàç³-
¢øû ¢òàï³öü òàãî, õòî
çäàñöü ÿãî ì³ë³öû³.'¸   -¢   ¢ ³  ¸-. ³ ¢  -  ³  ³¢ ³ ,  -¢ ,   ³ ¢ ³³ ... ³ ¢  ¢ ,  ¢ ³-¢ ² ³ ¢ ³ ¢,  ¸  , -
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Â³íî¢í³ê àâàðû³ òðû ãàäç³íû ïëàâà¢ ïà
âîçåðû,  óöÿêàþ÷û àä ÄÀ²

Ó ïÿòí³öó êàëÿ 17.30
íà âóë³öû Øàðàíãîâ³÷à
äæûï ïåðàåõà¢ äçÿ¢÷û-
íó. Ìàëàäàÿ ì³í÷àíêà
ïðûìàëà ñîíå÷íûÿ âàí-
íû êàëÿ ôóòáîëüíàãà
ïîëÿ ¢ ñïàëüíûì ðà¸íå.  ³¢ ³  ³,   

³,    . - ¢ ³   -¢  ¢ ³ ,³ ¢   ¢   , -  -³³ « ³  -».  ,³   ² - ¸  ³: « , 

¢   ¸   ³ ³  ³   ¸ ³  ¢³  ³  -³ . ³ ¢   ¢ ¢¢ ,   ¢, ³ ³¢ .³  ¢ -  ³ « ¸ -» ³ ³¢  ³   — ,-  ³¸ .

Ó Ì³íñêó äæûï ïåðàåõà¢ äçÿ¢÷ûíó,
ÿêàÿ çàãàðàëà

 Ïàâîäëå ctv.by

 Àuto.onliner.by
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ãàçåòíàé ïàïåðû» (ã. Øêëî¢).

ÃÀÐÀÑÊÎÏ
íà íîâû òûäçåíü

Îòâåòû íà ñêàíâîðä ¹ 22
Ïî ãîðèçîíòàëè: " ". . . . . . . . . . . . .. .  Ïî âåðòèêàëè: . . . . . . . . . .. . . . . .




